MONDIALTECH| (LK)
e — p— e —
‘\'Ilﬂ--ﬂl-lli'l--l‘lf::-”m m'h"‘ I_’CSC |

Al i RBOHEN A TTALY e —
. .: . iy

ll.:'l_LL LT =N
EIVAT

& Nlak  malteckl & e R

Supporti Autoallineanti



L LAMYRITSIAL T BEE
r'.‘.*. \!']”'-! [--"].—"‘.!i_ 1 EC] L } Lk
N R B T Sl g T S T 0] = ¥
Formiture Industris
[W i R Dala Cauta 2B ] I
Al b MRS A TTALY
Tal 0% B39 Lhbass Tavs 1% G55 SebEal
(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
[Wirbt g sl

MONDIALTECH srl & un'azienda specializzata nelle soluzioni tecniche per l'industria, con personale
specializzato e la piu ampia varieta di prodotti finalizzati alle diverse applicazioni garantendone la qualita
adeguata alla giusta applicazione.

Dalla esperienza del proprio personale operante da diversi anni nel settore siamo in grado di soddisfare le piu
svariate necessita della clientela proponendo prodotti che per rapporto qualitd/prezzo sono unici sul mercato.

MONDIALTECH srl is a company specialized in the technical solution for the industry, with specialistic

staff and the widest variety than produced finalizes you to the various application guaranteeing some the
quality adapted to the just application. From the just personal experience of operating one from various years
in the field we are in a position to satisfying the most varied produced necessities of the customers proposing
that for relationship quality/price is only on the market.




"N T a " - Al "n"_.‘" -y
MONDIALTECH]| [.LE_
RS TR e R A S S TR LSS T e e R i T
Formliure Indusiriall =

LTy P—— YT 1 I CRC
i b ABOTEN A - TTALY

T e B

Tal 0% B39 Lhbass Tavs 1% G55 SebEal
(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
[Wehe e o il

11 [ a4 4] TR

Grazie a magazzini costantemente riforniti ogni tipologia di prodotto € sempre disponibile in elevata quantita.

Thanks to warehouses constantly resupplied every types of product always available in are elevated amount.




|

MON DIALTE CH| [LIE_

Formliure Indusiriall
Wik e Cialia Can 28 % ]

i b AHETHEN A TTALY

Tol, + 08 B30 SHBRE Tans 19 050 5 el

Cosllier BLEA 15084

Pt [Vl § Codirs Tiersie: G0 101006

& Nk il bl o o b il iad ey B P
(Ve o Ml e

L] 1 i Cisscinat

La qualita é garantita grazie ad accordi con Aziende produttrici certificate ed ai continui e costanti controlli
effettuati da nostri tecnici sempre presenti presso i produttori.

The quality is guaranteed thanks to agreements with Companies certifyd manufacturers and to the continous
and constant controls it carriers out to you from our always present technicians near the producers.




l--—l‘l‘u—-
Formlture Induririali Cs0
Vi Haede Dalia Cama 2B 1

i b REESA  TTALY

Tol =0 ddd Fhiaril Tauws 16 056 3 l0d

Ol BLE A 1SEEE

Farmits TVA T Cwlliee Mivesle: G 1N100ES L1 ]
o Nlhak el ekl e s b

Virk: Rty w'mia meadlali iy ar]

Indice

UCP serie 200

UCP serie 300

UCF serie 200

UCF serie 300

UCFL serie 200

UCFL serie 300

UCT serie 200

UCT serie 300

UCFC serie 200

UCC serie 200

UCPH serie 200
UCPA serie 200
UCPW serie 200
UCHA serie 200

UCFB serie 200

UCFA serie 200

SBFL serie 200

SAFL serie 200
SBFW serie 200

SBFD serie 200

SBPP - SAPP serie 200
SBPF — SAPF serie 200
SBPFT - SAPFT serie 200
SBPFL - SAPFL serie 200
UCPX

UCFX

UCFLX

UCTX

UCFCX

UC serie 200

UC serie 300

SB serie 200

SA serie 200

NA serie 200

UK serie 200

SER serie 200

UCX serie 200



SSUCP serie 200
SSUCF serie 200
SSUCFL serie 200
SSUCT serie 200

TP -P serie 200

TP -F serie 200

TP - FL serie 200

TP — PA serie 200
TP-T serie 200

TP - FB serie 200
ANELLI DI TENUTA
COPERCHI DI CHIUSURA
UP serie 000

UFL serie 000

U serie 000

ST 491A - ST 740

ST 491B

Lk

b

Formliure Induiriai Cs0
Y la Hassesde Dals Csaa Y48% r-;
ol i MBI A  TTALY = e
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY
Farsits [V T Cllrs Tivrsle: S0 001 00 L
o hbak ekl s el O
Wik Belp | e el i i |



MONDIALTECH| K

e

LTy P—— YT
i b AHETHEN A TTALY
Tal +3% ddd Thidrdd Fav- L& GE6 Dadid M cMELAL |
(e P WL il o
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 o _L[1_ B
o Nbhalk ek u el

Caratteristiche

Il cuscinetto utilizzato € del tipo a doppia tenuta ( 2 RS) e con un singolo giro di sfere e viene inserito su vari tipi di corpo
(ghisa o Acciaio Stampato).

Struttura del Supporto

La figura seguente mostra una sezione di un comune Supporto evidenziando tutte le parti che lo compongono.

Graase fitting
Howusing
Spherical outer ring

Grease dripping hole

Set-screw _ Pl Shield

Special rubber seal

Wide inner ring

Bearing Unit Structural Diagram : !




Lk

i

Formlture Induririali Cs0
Vi Haede Dalia Cama 2B 1
i b REESA  TTALY
Tol + % B 500reE Tans 19 W56 Dismad
el B A J550EE

Farmits TVA T Cwlliee Mivesle: G 1N100ES L1 ]
o Nlhak el ekl e s b
Wik Rilp mmis peadalich oar]
Note:
1. Il cuscinetto monta sempre un sistema di bloccaggio sul corpo del Supporto per evitare le rotazioni dello stesso

allinterno del corpo ( vedi sfera di bloccaggio o perno antirotazione).
2. Esistoo sempre sull'anello interno due viti di arresto a 120 e 6T gradi per consentire di bloccare I'albero.

Caratteristiche del Prodotto
Autoallineamento

Il diametro esterno del cuscinetto e sferico e si abbina perfettamente al diametro interno dell’alloggiamento anch’esso
sferico, consentendo cosi I'autoallineamento fra i due componenti. In questo modo si riescono a compensare anche gli
eventuali errori di assemblaggio o di montaggio.

Capacita di Carico
| cuscinetti impiegati hanno le stesse caratteristiche dei tipi 6200 e 6300.
Tempo d'impiego

La durata del Supporto € determinata da luogo e dal metodo d’impiego dello stesso. Umidita e Temperature elevate
incidono in modo determinante sulla durata. Per questa ragione & consigliabile rilubrificare ogni tanto i supporti andando
cosi a sostituire il grasso deterirato all'interno del cuscinetto. Tali semplici operazioni aumentano sensibilmente la durata
e le prestazioni del Supporto.

Efficienza delle tenute
Possiamo fornire vari tipi di tenute come da figure seguenti:

1, - RS+Metallo : il lubrificante € riparato dall’esterno da una tenuta in gomma NBR pit metallo. Questa combinazione
di tenuta consente una barriera efficace contro I'ingresso di sostanze estrenee quali, vapore, polvere,fango, etc.. e evita
la perdita di grasso garantendo sempre un buon funzionamento. Vedi figura 1.



[MONDIALTECH| (]

iHEEL‘I.!.:.I.l

Yauls sssortEninte i Cuscinattl SKF - FAGD

2, - Tipo a Triplo Labbro: lo schermo di metallo e la tenuta in NBR a triplo labbro consente una grande coppia di torsione
ed un’ottima tenuta. E’ particolarmente addatta nelle macchine agricole o sui profili difettosi. Vedi figura 2.




LK
CsC

7 o

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E
ol i MBI A  TTALY
Tel <08 @S Fhidrid Fac- 18 GE6 D abEid
(e g W EE LYY i
Farmits [ § Collles Ninrsie: G5 0100E L
o hbak ekl s el O
Wik Belp | e el i i |

3, - Tipo RST : offre le stesse caratteristiche della versione 1 ma con diverso tipo di tenuta. Vedi figura 3.

Corpo del Supporto

Il materiale del corpo € in fusione unica cid consente la massima rigidita contro le deformazioni di montaggio e la
massima resistenza all’'usura in tutte le condizioni di montaggio.

Il cuscinetto puo essere bloccato sull’albero facilmente

Ci sono tre metodi di bloccaggio del cuscinetto sugli alberi. Il metodo pit comune € il bloccaggio con due viti dell'anello
interno allungato. E’ anche disponibile il bloccaggio con bussola e ghiera o quello con anello di bloccaggio.Con tutti
questi metodi sipud facilmente bloccare I'albero.

Trattamento Speciale sull’Anello Interno del Cuscinetto



Lk

b

Formlture Induririali Cs0
Y la Hassesde Dals Csaa Y48% . &
ALbEE ABOTHENA - TTALY fm
Tol =0 ddd Fhiaril Tauws 16 056 3 l0d
Ol BLE A 1SEEE »
Farmits TVA T Cwlliee Mivesle: G 1N100ES L1 ]
o Nlhak el ekl e s b

Vool Rty w'mis e dlalie s ]

Secondo lo schema come da figura 4 I'anello interno del cuscinetto € indurito sia sul canale di scorrimento delle sfere sia
ovunque si rende necessario.La zona dell’anello interno dove sono collocati ii fori per le viti di fissaggio sono stati
temperati al fine di rendere piu dura e resistente I'intera area. Questo trattaemnto termico consente migliori prestazioni al
cuscinetto e impedisce alle viti di arresto di allentarsi durante il funzionamento, permettendo anche di stringere in modo
energico le viti senza causare rotture del filetto o dell’anello interno.

Dispositivo antirotazione del cuscinetto

L'anello esterno del cusciinetto & dotato di un perno di bloccaggio o di una sfera che consente I'autoallineamento
automatico dello stesso ed inoltre impedisce all'anello esterno di ruotare. Cio puo prolungare il tempo di durata del
cuscinetto.

Sostituzione del Cuscinetto

Grazie alla perfetta esecuzione sia dell'anello esterno del cuscinetto che dell’alloggiamento sul supporto il cuscinetto pud
essere sostituito rapidamente ogni qualvolta lo si rende necessario.



——p e [
MONDIALTECH| [LE
'unn—-mrm::n:”m - LEE(’_']
Al b MRS A TTALY M e e
e ey 0 on 2ovee MONDIAL|

Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F

& Nhak  mealtEckl e i edEN R

UCP serie 200

. Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
Tipo No.|d(mm)| h a e b |sl|s2| g | w t B n Tipo No. No. | (kg)
UCP201| 12 30.2 1127 | 95 |38 |13 |19 |14 | 62 | 445 31 |12.7 | M10| UC201 | P203 | 0.69
UCP202| 15 30.2 1127 | 95 |38 |13 |19 |14 | 62 | 445 31 |12.7 | M10| UC202 | P203 | 0.69
UCP203| 17 30.2 1127 | 95 |38 |13 |19 |14 | 62 | 445 31 |12.7 | M10| UC203 | P203 | 0.68
UCP204| 20 333 127 | 95 (38|13 19 |15| 71 | 48 | 34.1|14.3 | M10| UC204 | P204 | 0.66
UCP205| 25 36.5 1140105 |38 |13 19 |15| 71 | 48 | 34.1|14.3 | M10| UC205 | P205 | 0.81
UCP206| 30 429 165121 |48 | 17 |20 |17 | 84 | 53 |38.1|15.9 | M14 | UC206 | P206 | 1.24
UCP207| 35 47.6 | 167 | 127 |48 | 17 | 20 | 18 | 93 |59.5/42.9|17.5| M14 | UC207 | P207 | 1.58
UCP208| 40 49.2 1184|137 |54 |17 | 20|18 |100 | 69 |49.2| 19 | M14| UC208 | P208 | 1.89
UCP209| 45 54 | 190|146 |54 |17 |20 |20 106 | 69 |49.2| 19 |M14| UC209 | P209 | 2.14
UCP210| 50 57.2 1200|159 | 60 | 20 | 23 | 21 | 113 | 745 /516 | 19 | M16| UC210 | P210 | 2.66
UCP211| 55 63.5 | 219 17160 | 20|23 |23 |125| 76 |55.6|22.2|M16| UC211 | P211 | 3.31
UCP212| 60 69.8 | 241 1184 |70 | 20 |23 |25 /138 | 89 651|254 |M16| UC212 | P212 | 4.9
UCP213| 65 76.2 | 265203 |70 | 25|28 |27 150 | 89 |65.1)|254|M20| UC213 | P213 | 5.15
UCP214| 70 79.4 | 266 | 210 | 72 | 25 | 28 | 27 | 156 74.6 30.2 | M20 | UC214 | P214 | 6.2
UCP215| 75 82.6 | 275|217 |74 | 25 | 28 | 28 | 162 77.8(33.3| M20 | UC215 | P215 | 7.16
UCP216| 80 88.9 1292 1232 |78 | 25|28 |30|174 82.6 | 33.3 | M20 | UC216 | P216 | 8.1
UCP217| 85 95.2 | 310 | 247 |83 | 25|28 | 32185 85.7 | 34.1 | M20 | UC217 | P217 | 9.81
UCP218| 90 |101.6|327 262 |88 |27 |30 |33)|198 96 [39.7 | M22 | UC218 | P218 | 11.96




UCP serie 300

MONDIALTECH| (

L‘_" .Iﬁ

Fosml ture hl:hﬂllﬂ_
Wik e Cialia Can 28 %

Al b MRS A TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
Sdlinm

Casllre HLEA. 3

Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

o hbak ekl s el O

Vaal

BEEG R ADD i 1

|CSC|

HOMNDE '.|_|

e Bl

Tipo No. | d h a e b sl |s2 | g w B n '}'/ilrt:) Cuslt:llcr;.etto Cﬁ:;)o FEE;)O
UCP305| 25 | 45 | 175 | 132 | 45 | 17 | 20 | 15 | 85 38 | 38 | M14 | UC305 P305 1.4
UCP306| 30 | 50 | 180 | 140 | 50 | 17 | 20 | 18 | 95 | 43 | 17 | M14 | UC306 | P306 | 1.8
UCP307| 35 | 56 | 210 | 160 | 56 | 17 | 25 | 20 | 106 | 48 | 19 | M14 | UC307 | P307 | 2.8
UCP308| 40 | 60 [ 220 | 170 | 60 | 20 | 27 | 22 | 116 | 52 | 19 | M16 | UC308 | P308 3
UCP309| 45 | 67 | 245 | 190 | 67 | 20 | 30 | 24 | 129 | 57 | 22 | M16 | UC309 | P309 | 4.1
UCP310| 50 | 75 | 275|212 | 75 | 20 | 35 | 27 | 143 | 61 | 22 | M16 | UC310 P310 | 5.8
UCP311| 55 | 80 | 310 | 236 | 80 | 25 | 38 | 30 | 154 | 66 | 25 | M20 | UC311 | P311 | 7.4
UCP312| 60 | 85 [ 330 | 250 | 85 | 25 | 38 | 32 | 165 | 71 | 26 | M20 | UC312 | P312 | 9.4
UCP313| 65 | 90 | 340 | 260 | 90 | 25 | 38 | 33 | 176 | 75 | 30 | M20 | UC313 | P313 | 10
UCP314| 70 | 95 [ 360 | 280 | 90 | 27 | 40 | 35 | 187 | 78 | 33 | M22 | UC314 | P314 | 12
UCP315| 75 | 100 | 380 | 290 | 100 | 27 | 40 | 35 | 198 | 82 | 32 | M22 | UC315 | P315 | 14
UCP316| 80 | 106 | 400 | 300 | 110 | 27 | 40 | 40 | 210 | 86 | 34 | M22 | UC316 | P316 | 18
UCP317| 85 | 112 | 420 | 320 | 110 | 33 | 45 | 40 | 220 | 96 | 40 | M27 | UC317 P317 20
UCP318| 90 | 118 | 430 | 330 | 110 | 33 | 45 | 45 | 235 | 96 | 40 | M27 | UC318 | P318 | 24
UCP319| 95 | 125 | 470 | 360 | 120 | 36 | 50 | 45 | 250 | 103 | 41 | M30 | UC319 | P319 | 29




UCF serie 200

[MONDIALTECH| (X

Formlture Indwniriall | o
[W i R Dala Cauta 2B ] | CSC |
Al b MRS A TTALY M e e
Tol « 08 849 FRidrl Faws 1% G66 DiEel Bl BT B

| Cieire BLE A 355048 ""'"“-'“'"-l
|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S - _LI__
l*“l- rinadle bale & ba wivdia®d: i d

VEald &6tk 3 fli Cuacisatti SKF - FAD

@ P i
S(SM)-UCF

. . Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
Tipo No.| d a e i g | S z t B n Tipo No. No. (kg)
UCF201| 12 | 86 | 64 |15 | 12 | 255 | 12 | 333 | 375 | 31 |[127 | M10 | UC201 | F204 | 0.6
UCF202| 15 | 86 | 64 |15 | 12 | 255 | 12 | 333 | 375 | 31 |12.7 | M10 | UC202 | F204 | 0.59
UCF203| 17 | 86 | 64 |15 | 12 | 255 | 12 (333 | 375 | 31 |[12.7 | M10 | UC203 | F204 | 0.58
UCF204| 20 | 86 | 64 |15 | 12 | 255 | 12 | 33.3 | 375 | 34.1 | 143 | M10 | UC204 | F204 | 0.56
UCF205| 25 | 95 | 70 |16 | 14 | 27 |12 | 358 | 40 |34.1|143 | M10| UC205 | F205 | 0.8
UCF206| 30 | 108 | 83 | 18 | 14 | 31 | 12 | 40.2 | 445 | 38.1 | 159 | M10 | UC206 | F206 | 1.12
UCF207| 35 | 117 | 92 |19 | 16 | 34 | 14 | 444 | 485 | 429|175 | M12 | UC207 | F207 | 1.46
UCF208| 40 | 130 | 102 | 21 | 16 | 36 | 16 |51.2 | 555 | 49.2 | 19 | M14 | UC208 | F208 | 1.84
UCF209| 45 | 137 | 105 | 22 | 18 | 38 | 16 [ 52.2 | 56,5 | 49.2 | 19 | M14 | UC209 | F209 | 2.15
UCF210| 50 | 143 | 111 | 22 | 18 | 40 | 16 | 54.6 | 59.5 | 516 | 19 | M16 | UC210 | F210 | 2.42
UCF211| 55 | 162 | 130 | 25 | 20 | 43 | 19 | 584 | 63 |55.6 (222 | M16 | UC211 | F211 | 3.31
UCF212| 60 | 175 | 143 | 29 | 20 | 48 | 19 | 68.7 | 735 | 65.1 | 25.4 | M16 | UC212 | F212 | 4.28
UCF213| 65 | 187 | 149 | 30 | 22 | 50 | 19 | 69.7 | 745 | 65.1 | 254 | M16 | UC213 | F213 | 4.99
UCF214| 70 | 193 | 152 | 31 | 22 | 54 | 19 | 754 | 815 | 746 |30.2 | M16 | UC214 | F214 | 5.85
UCF215| 75 | 200 | 159 | 34 | 22 | 56 | 19 | 785 | 835 | 77.8 333 | M16 | UC215 | F215 | 6.91
UCF216| 80 | 208 | 165 | 34 | 22 | 58 | 23 | 83.3 | 885 | 826|333 | M20 | UC216 | F216 | 7.5
UCF217| 85 | 220 | 175 | 36 | 24 | 63 | 23 | 87.6 | 926 | 85.7 [ 341 | M20 | UC217 | F217 | 9.66
UCF218| 90 | 235 | 187 | 40 | 24 | 68 | 23 | 96.3 | 101.5| 96 |39.7 | M20 | UC218 | F218 | 12.06




UCF serie 300

MONDIALTECH| K

L

Formiture Induiriall
Via Hammesids: Dalis Cauta 248 % | CSC
Al b MRS A TTALY

Tal «A8 ddd Fhidsd Fayve 19 066 Jiansd "”:'.'l['.-'l'l
el B A J550EE THAKES
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nbhalk ek u el

7 e B

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

. . Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
TipoNo.| d a e i g | S z B n Tipo No. No? (kg)
UCF305| 25 | 110 80 16 13 | 29 16 39 38 15 | M14 UC305 F305 1.1
UCF306 | 30 | 125 95 18 15 | 32 16 44 43 17 | M14 UC306 F306 1.6
UCF307 | 35 | 135 | 100 | 20 16 | 36 19 49 48 19 | M16 UC307 F307 2
UCF308 | 40 | 150 | 112 | 23 17 | 40 19 56 52 19 | M16 UC308 F308 2.7
UCF309 | 45 | 160 | 125 | 25 18 | 44 | 19 60 57 22 | M16 UC309 F309 3.4
UCF310| 50 | 175 | 132 | 28 19 | 48 | 23 67 61 22 | M20 UC310 F310 45
UCF311| 55 | 185 | 140 | 30 | 20 | 52 | 23 71 66 25 | M20 UC311 F311 55
UCF312| 60 | 195 | 150 | 33 | 22 | 56 | 23 78 71 26 | M20 UC312 F312 6.5
UCF313| 65 | 208 | 166 | 33 | 22 58 | 23 78 75 30 | M20 UC313 F313 7.9
UCF314 | 70 | 226 | 178 | 36 | 25 | 61 | 25 81 78 33 | M22 UC314 F314 9.5
UCF315| 75 | 236 | 184 | 39 | 25 | 66 | 25 89 82 32 | M22 UC315 F315 12
UCF316 | 80 | 250 | 196 | 38 | 27 68 | 31 90 86 34 | M27 UC316 F316 14
UCF317 | 85 | 260 | 204 | 44 | 27 74 | 31 | 100 96 40 | M27 UC317 F317 16
UCF318 | 90 | 280 | 216 | 44 | 30 | 76 | 35 | 100 96 40 | M30 UC318 F318 19
UCF319| 95 | 290 | 228 | 59 | 30 | 94 | 35 | 121 | 103 | 41 | M30 UC319 F319 22




‘MONmﬂLTECHi ax

LY Ty ——" ‘n—rm:t::”m - |£Si|
i b AHETHEN A TTALY e
Hortrt e MONDIAL
Partits 0V T Colee Minrale: G586 10100 - _[1__ W
o Shak  mealleci s e sidiai O boRie
ViEild EdirtEnidAle di CusCiaatel SKF FAaG
UCFL serie 200
i
da & 1=
LLi —
(e
b W ‘
1
S{SM)-UCFL
. . Vite |Cuscinetto, Corpo Peso
Tipo No. | d | a e i |g | S z t B n Tipo No. No. (ka)
UCFL201 | 12 | 113| 90 | 15|11 (25512 |33.3|375| 31 |12.7| M10 UC201 | FL204 0.45
UCFL202 | 15| 113 | 90 |15 |11 (255|121 33.3|37.5| 31 |12.7| M10 UC202 | FL204 0.44
UCFL203| 17 [ 113| 90 | 15|11 (25512 33.3|375| 31 |12.7| M10 UC203 | FL204 0.43
UCFL204 | 20 | 113 | 90 | 15|11 (25512 | 33.3|375| 31 |12.7| M10 UC204 | FL204 0.41
UCFL205| 25| 130| 99 |16 | 13| 27 |16 |35.7| 40 |34.1|143| Ml4 uC205 FL205 0.58
UCFL206 | 30 | 148 | 117 |18 | 13| 31 | 16 | 40.2|445/38.1|15.9| M14 UC206 FL206 0.86
UCFL207 | 35 (161 |130|19 |14 | 34 |16 | 44.4|485429|175| Ml4 uc207 FL207 1.08
UCFL208 | 40 | 175|144 |21 | 14| 36 | 16 |51.2|55.5/49.2| 19 M14 UC208 | FL208 1.44
UCFL209 | 45 | 188|148 |22 | 15| 38 | 19 | 52.2 |56.5|49.2| 19 M16 | UC2059 FL209 1.74
UCFL210 | 50 | 197 | 157 | 22 | 15| 40 | 19 | 54.6 |59.5|51.6 | 19 M16 UC210 | FL210 2.1
UCFL211 | 55 | 224|184 | 25|18 | 43 |19 | 584 | 63 [55.6|22.2| M16 UC211 | FL211 2.91
UCFL212 | 60 | 250 | 202 | 29 | 18 | 48 | 23 | 68.7 | 73.5(65.1 | 25.4| M16 UC212 | FL212 3.74
UCFL213 | 65 | 258 | 210 | 30 | 22 | 50 | 23 | 69.7 | 74.5(65.1 | 25.4| M20 uC213 FL21 4.57
UCFL214 | 70 | 265|216 | 31 |22 | 54 |23 |75.4 74.6 | 30.2| M20 uc214 FL21 5.11
UCFL215| 75 | 275|225 |34 |22 | 56 |23 |785 77.8133.3| M20 uC215 FL21 5.37
UCFL216 | 80 | 290 | 233 |34 | 22| 58 | 25 |83.3 82.6 | 33.3| M20 UC216 FL216 7.2
UCFL217 |85 305|248 |36 |24 | 63 | 25|87.6 85.7 1341 | M22 uCc217 FL217 8.61
UCFL218 | 90 | 320 | 265 | 40 | 24 | 68 | 25 | 96.3 96 |39.7| M22 uC218 FL218 10.51




UCFL serie 300

MONDIALTECH|

Forniture indusirial
Wik e Cialia Can 28 %

Al b REHEN A  TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
Sdlinm

Casllre HLEA. 3

Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

SNk ekl i

LELT R T Rgd il

I Cuacigd'ti

(IK

| cse

7 e B

MONDTAL |

= _T1__F

RKF = FAD

. . Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
Tipo No. d a e i g | S b z B n Tipo No. No. (k)
UCFL305| 25 | 150 | 113 | 16 | 13 | 29 | 19 | 80 | 39 38 | 15 | M16 | UC305 | FL305| 1.1
UCFL306 | 30 | 180 | 134 | 18 | 15 | 32 | 23 | 90 | 44 | 43 | 17 | M20 | UC306 | FL306| 1.6
UCFL307 | 35 | 185 | 141 | 20 | 16 | 36 | 23 | 100 | 49 | 48 | 19 | M20 | UC307 | FL307 2
UCFL308 | 40 | 200 | 158 | 23 | 17 | 40 | 23 | 112 | 56 52 | 19 | M20 | UC308 | FL308 | 2.7
UCFL309 | 45 | 230 | 177 | 25 | 18 | 44 | 25 | 125 | 60 | 57 | 22 | M22 | UC309 | FL309| 3.4
UCFL310 | 50 | 240 | 187 | 28 | 19 | 48 | 25 | 140 | 67 61 | 22 | M22 | UC310 |FL310| 4.4
UCFL311 | 55 | 250 | 198 | 30 | 20 | 52 | 25 | 150 | 71 66 | 25 | M22 | UC311 |FL311| 5.1
UCFL312 | 60 | 270 | 212 | 33 | 22 | 56 | 31 | 160 | 78 71 | 26 | M27 | UC312 | FL312| 6.1
UCFL313 | 65 | 295 | 240 | 33 | 25 | 58 | 31 | 175 | 78 75 | 30 | M27 | UC313 | FL313| 7.8
UCFL314 | 70 | 315 | 250 | 36 | 28 | 61 | 35 | 185 | 81 78 | 33 | M20 | UC314 | FL314 9
UCFL315| 75 | 320 | 260 | 39 | 30 | 66 | 35 | 195 | 89 82 | 32 | M30 | UC315 |FL315| 10
UCFL316 | 80 | 355 | 285 | 38 | 32 | 68 | 38 | 210 | 90 | 86 | 34 | M33 | UC316 | FL316| 13
UCFL317| 85 | 370 | 300 | 44 | 32 | 74 | 38 | 220 | 100 | 96 | 40 | M33 | UC317 | FL317| 15
UCFL318 | 90 | 385 | 315 | 44 | 36 | 76 | 38 | 235 | 100 | 96 | 40 | M33 | UC318 | FL318| 18
UCFL319 | 95 | 405 | 330 | 59 | 40 | 94 | 41 | 250 | 121 | 103 | 41 | M36 | UC319 | FL319 | 22




UCT serie 200

Tipo No.

UCT201
UCT202
UCT203
UCT204
UCT205
UCT206
UCT207
UCT208
UCT209
UCT210
UCT211
UCT212
UCT213
UCT214
UCT215
UCT216
UCT217

Albero
diam.
(mm)

12
15
17
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85

0o g pq

15
15
15
16
16
16
16
19
19
19
25
32
32
32
32
32
38

10
10
10
10
10
10
13
16
16
16

51
51
51
51
51
56
64
83
83
83

32
32
32
32
32
37
37
49
49
49

S

19
19
19
19
19
22
22
29
29
29

19102 64 35
19102 64 35
21111 70
21111 70
21111 70
21111 70
19124 73

41
41
41
41
48

b

51
51
51
51
51
57
64
83
83
86
95
102
121
121
121
121
157

Formlture Indusirisi
% ik Hawasde Dala Caua 18 E
ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% dH Fhidril Vaws 1# G666 DiaEad
(e g W EE LYY
Farms [V Cwlles Miarsle: G010
o hbak ekl s el O
Wik Belp | e el i i |

Dimensioni (mm)

k e a w i | h

12 76 89 94 32 21 61
12 76 89 94 32 21 61
12 76 89 94 32 21 61
12 76 89 94 32 21 61

Lk

e

CRC

7 o

Bi

31
31
31
31

]

n

12.7
12.7
12.7
12.7

12 76 89 97 32 24 62 341 143
12 89 102113 37 28 70 38.1 15.9
12 89 102129 37 30 78 429 175
16 102114144 49 33 88 49.2 19
16 102117144 49 35 87 49.2 19
16 102117149 49 37 90 516 19
22 130146171 64 38 106 55.6 22.2
22 130146194 64 42 119 65.1 254
26 151167224 70 44 137 65.1 254
26 151167224 70 46 137 74.6 30.2
26 151167232 70 48 140 77.8 33.3
26 165184235 70 51 140 82.6 33.3
30 173198260 73 54 162 85.7 34.1

S(SM)-UCT
Peso
t (kg)
44.5 0.80
44.5 0.79
44.5 0.78
44.5 0.72
48 0.8
53 1.26
59.5 1.68
69 2.82
69 2.52
74.5 2.75
76 4.1
89 4.9
89 6.7
6.9
7.4
8.1
11



UCT serie 300

LA [TaN
£ 2 ﬂ‘-‘?ﬂ;:[@ i
o /f;‘x\\ .|
st
- \k )
X _r|_ _1: _& .“;‘L__-/"//; / 1
FEIFS M ol )
[ HESENEE MRS L
| - |a——n- = |
e e Y —_— e
Albero
Tipo No. diam.
(mm) O @ p q s
UCT305 25 16 12 62 36 26
UCT306 30 18 14 70 41 28
UCT307 35 20 15 75 45 30
UCT308 40 22 17 83 50 32
UCT309 45 24 18 90 55 34
UCT310 50 27 20 98 61 37
UCT311 55 29 21 105 66 39
UCT312 60 31 23 113 71 41
UCT313 65 32 25 116 70 43
UCT314 70 36 25 130 85 46
UCT315 75 36 25 132 85 46
UCT316 80 42 28 150 98 53
UCT317 85 42 30 152 98 53
UCT318 90 46 30 160 106 57
UCT319 95 46 31 165 106 57
UCT320 100 48 32 175 115 59
UCT321 105 48 32 175 115 59
UCT322 110 52 38 185 125 65
UCT324 120 60 42 210 140 70
UCT326 130 65 45 220 150 75
UCT328 140 70 50 230 160 80

ol i MBI A  TTALY

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E

Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY
Farms [vi L Cellae Miarsle: Gbdd 00008
o hbak ekl s el O
Belp | e el i i |

ekl

b

65
74
80
89
97
106
115
123
134
140
150
160
170
175
180
200
200
215
230
240
255

Dimensioni (mm)

k

e

a

w

12 80 89 122
16 90 100

16
18
18
20
22
22
26
26
26
30
32
32
35
35
35
38
45
50
50

100
112
125
140
150
160
170
180
192
204
214
228
240
260
260
285
320
350
380

110
124
138
151
163
178
190
202
216
230
240
255
270
290
290
320
355
385
415

137
150
162
178
191
207
220
238
252
262
282
298
312
322
345
345
385
432
465
515

36
41
45
50
55
61
66
71
80
90
90
102
102
110
110
120
120
130
140
150
155

Lk

b

CRC

7 o

L
- 1=
-~ -‘-—l ————
S(SM)-UCT
| h Bi n
26 76 38 15
28 85 43 17
32 94 48 19
34 100 52 19
38 110 57 22
40 117 61 22
44 127 66 25
46 135 71 26
50 146 75 30
52 155 78 33
55 160 82 32
60 174 86 34
64 183 96 40
66 192 96 40
72 197 103 41
75 210 108 42
75 210 112 44
80 235 117 46
90 267 126 51
100 285 135 54
100 315 145 59

Peso
(kg)

1.41
1.85
2.45
3.09
4.08
5.25
6.41
7.61
9.22
114
12.9
15.65
19.34
21.35
24.4
30.6
30.2
38.8
54.6
68.4
83.2



UCFC serie 200

[MONDIALTECH| |

el |

Formliure Indusiriall
Vi Haede Dalia Cama 2B ]
i b AHETHEN A TTALY

Tal, + 08 B30 SHbRE Tans 19 B60 3 enad
| e BB A D506

|Parmns T4 T, Codlie Tivrale: 5841018066

o hbak ekl s el O

padn @ REG

e

j @l Clascie

LK

HONDTAL |

- _L1__B

S(SM)-UCFC

Tipo No.

Vite
Tipo

Cuscinetto
No.

Corpo
No.

Peso
(kg)

UCFC201

12

100

78

55.1

10

12

20.5

62

28.3

31

12.7

M10

uC201

FC204

0.73

UCFC202

15

100

78

55.1

10

12

20.5

62

28.3

31

12.7

M10

uC202

FC204

0.72

UCFC203

17

100

78

55.1

10

12

20.5

62

28.3

31

12.7

M10

uC203

FC204

0.71

UCFC204

20

100

78

55.1

10

12

20.5

62

28.3

31

12.7

M10

uC204

FC204

0.69

UCFC205

25

115

90

63.6

10

12

21

70

29.8

34.1

14.3

M10

uC205

FC205

UCFC206

30

125

100

70.7

10

12

o oooool| —

23

80

32.2

38.1

15.9

M10

uUC206

FC206

13

UCFC207

35

135

110

77.8

11

14

[ee]

(e ENIENIEN] PN ENT I

26

90

36.4

42.9

17.5

M12

uc207

FC207

1.81

UCFC208

40

145

120

84.8

11

14

26

100

41.2

49.2

19

M12

uC208

FC208

2.14

UCFC209

45

160

132

93.3

10

16

12

26

105

40.2

49.2

19

M14

uC209

FC209

2.68

UCFC210

50

165

138

97.6

10

16

12

28

110

42.6

51.6

19

M14

uC210

FC210

2.9

UCFC211

55

185

150

106.1

13

19

12

31

125

46.4

55.6

22.2

M16

ucCz211

FC211

4.01

UCFC212

60

195

160

113.1

17

19

12

36

135

56.7

65.1

254

M16

uC212

FC212

4.94

UCFC213

65

205

170

120.2

16

19

14

36

145

55.7

65.1

254

M16

uC213

FC213

5.65

UCFC214

70

215

177

125.1

17

19

14

40

150

61.4

74.6

30.2

M16

ucC214

FC214

6.95

UCFC215

75

220

184

130.1

18

19

16

40

160

62.5

77.8

33.3

M16

uC215

FC215

7.56

UCFC216

80

240

200

141.4

18

23

16

42

170

67.3

82.6

33.3

M20

uUC216

FC216

9.15

UCFC217

85

250

208

147.1

18

23

18

45

180

69.6

85.7

34.1

M20

uc217

FC217

10.81

UCFC218

90

265

220

155.5

22

23

18

50

190

78.3

96

39.7

M20

ucC218

FC218

12.96




MONDIALTECH| K

Formiture Induiriall
[W i R Dala Cauta 2B | CSC
Al b MRS A TTALY

Tal «A8 ddd Fhidsd Fayve 19 066 Jiansd "-1I'II'\|['I"|L|
el B A J550EE i b e S
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nbhalk ek u el

7 e B

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

UCC serie 200

Tipo No. d a g r B n Cussl(;l.etto Corpo No. P(Egs;)
uCcC201 12 72 20 2 31 12.7 uCc201 C204 0.52
UCC202 15 72 20 2 31 12.7 uCc202 C204 0.51
UCC203 17 72 20 2 31 12.7 uCc203 C204 0.5

UCC204 20 72 20 2 31 12.7 uC204 C204 0.48
UCC205 25 80 22 2 34.1 14.3 uC205 C205 0.63
UCC206 30 85 27 2 38.1 15.9 uUC206 C206 0.8

ucc207 35 90 28 2 42.9 17.5 uc207 C207 0.93
uCC208 40 100 30 25 49.2 19 uC208 C208 1.22
UCC209 45 110 31 25 49.2 19 ucC209 C209 1.49
uCcC210 50 120 33 25 51.6 19 uC210 C210 1.9

ucc211 55 125 35 25 55.6 22.2 uC211 C211 2.18
ucCcC212 60 130 38 25 65.1 254 uc212 C212 2.52
uCC213 65 140 40 3 65.1 25.4 uC213 C213 2.98




UCPH serie 200

Tipo No

UCPH202
UCPH203
UCPH204
UCPH205
UCPH206
UCPH207
UCPH208
UCPH209
UCPH210
UCPH211
UCPH212

Albero
diam.
(mm)

15
17
20
25
30
35
40
45
50
55
60

70
70
70
80
90
95
100
105
110
120
130

a
127
127
127
140
165
167
184
190
206
219
235

95

95

95
105
121
127
137
146
159
171
186

MONDIALT E.r;.Hi =

Wl R Dals Caa 28

il b NBOTENA - TTALY

Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 56 2amil

s BLE A 155568 HONDT "|
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nbhalk ek u el

o . i T L

i daEGrtEREALD di Cusciadtel SKF

Dimensioni (mm)

b S1 S2 g w Bi n
40 13 19 15 100 274 115
40 13 19 15 100 274 115
40 13 19 15 101 31 12.7
50 13 19 16 114 34.11 14.3
50 17 21 18 130 38.1 159
60 17 21 19 140 429 175
70 17 25 19 149 49.2 19.0
70 17 25 20 157 49.2 19.0
70 20 25 22 165 51.6 19.0
75 20 25 23 181 55.6 22.2
85 20 25 24 197 65.1 254

Vite Tipo
(mm)

M10
M10
M10
M10
M14
M14
M14
M14
M16
M16
M16

Peso
(ka)

0.96
0.96
0.96
1.20
1.60
2.00
2.70
3.00
3.50
5.47
6.31



|

MONDIALTECH| (@K
Formliure Indusiriall .

Wik e Cialia Can 28 % ] |£SL1

i b AHETHEN A TTALY o et =W

Tal, « A6 @0 Fhiab Fae | G55 Jidmed W

Caellien B A 155084 alr ”""I'l

Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F

& Nk il bl o o b il iad ey B P

o . i T L ]

fni EaEortEnREnADo i CiBate
UCPA serie 200
R I
|
|
r.l...]._.II

. Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
Tipo No. d h a e b s g w B n Tipo No. No. (ka)
UCPA201 | 12 | 30.2 | 76 52 40 | M10 | 15 62 31 12.7 | M10 UC201 | PA204 | 0.6
UCPA202 | 15 | 30.2 | 76 52 40 | M10 | 15 62 31 12.7 | M10 UC202 | PA204 | 0.59
UCPA203 | 17 | 30.2 | 76 52 40 | M10 | 15 62 31 12.7 | M10 UC202 | PA204 | 0.58
UCPA204 | 20 | 30.2 | 76 52 40 | M10 | 15 62 31 12.7 | M10 UC202 | PA204 | 0.56
UCPA205 | 25 | 365 | 84 56 | 38 | M10 | 15 | 72 | 341 | 14.3 | M10 | UC205 | PA205 | 0.83
UCPA206 | 30 | 429 | 94 66 50 | M14 | 18 84 | 38.1 | 159 | M14 UC206 | PA206 | 1.12
UCPA207 | 35 | 47.6 | 110 | 80 55 | M14 | 20 95 | 429 | 17.5 | M14 UC207 | PA207 | 1.48
UCPA208 | 40 | 49.2 | 116 | 84 58 | M14 | 20 | 100 | 49.2 19 M14 UC208 | PA208 | 1.89
UCPA209 | 45 | 54.2 | 120 | 90 60 | M14 | 25 | 108 | 49.2 19 M14 UC209 | PA209 | 1.98
UCPA210 | 50 | 57.2 | 130 | 94 64 | M16 | 25 | 116 | 51.6 19 M16 UC210 | PA210 | 2.16
UCPA211 | 55 | 63.5 | 140 | 104 | 66 | M16 | 25 | 125 | 55.6 | 22.2 | M16 UC211 | PA211 | 3.26
UCPA212 | 60 | 69.9 | 150 | 114 | 68 | M16 | 25 | 138 | 65.1 | 25.4 | M16 UC212 | PA212 | 4.19
UCPA213 | 65 | 76.2 | 160 | 124 | 70 | M16 | 25 | 150 | 65.1 | 25.4 | M16 UC213 | PA213 | 5.08




MONDIALTECH| [_LE_
o L Forutre et (AL, =
'nnn—-u--:"u::: ] |£SL1
i b AHETHEN A TTALY Mool et =18
Tl + 0% S0 Lhaarbh Tans 16 b6 3 dbnl TR i
Caellien B A 155084 FPUITLELA |
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 L1 ]
& Nk il bl o o b il iad ey B P
o W T L]
T T g d o i Cunciaate
UCPW serie 200
=
" FLLTZ e A
[} - Ir' el |
f H i
} [
A A
a
Tipo No Albero Dimensioni (mm) Vite Tipo | Peso
diam.(mm) h a e d 9 W Bi n mm (kg)
UCPW201 12 33.3 65 50.8 32 13 64 31 12.7 M8 0.8
UCPW202 15 33.3 65 50.8 32 13 64 31 12.7 M8 0.79
UCPW203 17 33.3 65 50.8 32 13 64 31 12.7 M8 0.77
UCPW204 20 33.3 65 50.8 32 13 64 31 12.7 M8 0.76
UCPW205 25 36.5 70 50.8 36 13 70 34.1 14.3 M10 0.91
UCPW206 30 42.9 98 76.2 38 16 82 38.1 15.9 M10 1.42
UCPW207 35 47.6 103 | 82.6 45 19 93 42.9 17.5 M10 1.91
UCPW208 40 49.2 116 | 88.9 47 19 99 49.2 19 M12 2.28
UCPW209 45 53.9 120 | 95.3 48 19 107 49.2 19 M12 2.61
UCPW210 50 57.2 135 | 101.6 54 22 115 51.6 19 M16 3.28




e | et
IMONDIALTECH| (3
Formiture Indusirisl -
[W i R Dala Cauta 2B ] LEE(’_J
A1 ABOIHENA - TTALY gL
Tul s BER ERSERE: Fone 1 E 3 4R0EL HONDLAL |
Cesle LA 32-55EE
\:-- VA T Ol Tinrale: S 101 BEEE - _[1__ W
o ek el s o el b
L EREGrtEREADD 4 (| RHF
UCHA serie 200
—— - )
= £
; i ¥ T -
TN TT] B
Ii‘I"E' i | | {
T\ 1] i
£¥ 1
=¥ |
. K ||
= ;ﬁl_ jj %
/ |
| Q:-i-j/ f
I
. i :
R S SRSEIG ped.
. . Cuscinetto| Corpo | Peso
Tipo No. d h w b c a (S i B n No. No. (ka)
UCHA201 | 12 64 96 64 0 40 | G-3/4| 19 31 12.7 Uc201 HA204 | 0.73
UCHA202 | 15 64 96 64 0 40 | G-3/4| 19 31 12.7 uc202 HA204 | 0.72
UCHA203 | 17 64 96 64 0 40 | G-3/4| 19 31 12.7 Uc203 HA204 | 0.71
UCHA204 | 20 64 96 64 0 40 | G-3/4| 19 31 12.7 UucC204 | HA204 | 0.69
UCHA205 | 25 64 103 78 0 40 | G-3/4| 19 34.1 | 14.3 Uc205 HA205 | 0.83
UCHA206 | 30 64 103 78 0 40 | G-3/4| 19 38.1 | 159 UcC206 HA206 | 0.83
UCHA207 | 35 70 116 92 0 40 | G-3/4| 19 | 429 | 175 uc207 HA207 | 1.16
UCHA208 | 40 73 121 96 2 40 | G-3/4| 19 | 49.2 19 uc208 HA208 | 1.32
UCHA209 | 45 82 136 108 5 40 G-1 21 | 49.2 19 uc209 HA209 | 1.92
UCHA210 | 50 83 142 118 5 48 G1l 21 51.6 19 uc210 HA210 1.9
UCHA211 | 55 87 150 126 7 60 |G1-1/4, 25 55.6 | 22.2 uc211 HA211 | 2.61
UCHA212 | 60 102 173 142 9 60 |G1-1/4, 28 65.1 | 254 uc212 HA212 | 3.54
UCHA213 | 65 117 | 200 166 9.5 70 |G1-1/2| 32 65.1 | 254 uc213 HA213 5.8




UCFB serie 200

[MONDIALTECH| (X

Forplture Indhniriall | o
Via Hamesde Dalia Cama 2% | | CSC
Al b REHEN A  TTALY

Tal, + 6 849 ERM Fans 19 650 Debmed
Comllier BLE A 356004

& Nhak el ekl s i erdial b i

HONDTAL |
|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S = _T1__F

Tipo No.

S

Vite
Tipo

Cuscinetto
No.

Corpo
No.

Peso
(kg)

UCFB201

12

110

62

52

52

255

10

13|42|27|32|15(33.3| 31 |12.7| M8

uc201

FB204

0.58

UCFB202

15

110

62

52

52

25.5

10

13|42|27|32|15|33.3| 31 |12.7| M8

uc202

FB204

0.57

UCFB203

17

110

62

52

52

255

10

13|42|27|32|15(33.3| 31 |12.7| M8

uC203

FB204

0.56

UCFB204

20

110

62

52

52

25.5

10

13|42|27|32|15|33.3| 31 |12.7| M8

uCc204

FB204

0.54

UCFB205

25

116

68

52

56

27

10

13|45|27|34|16(35.8/34.1/14.3| M8

ucC205

FB205

0.79

UCFB206

30

130

78

55

65

31

10

13|50|29|40|18|40.2/38.1|15.9| M8

UC206

FB206

0.95

UCFB207

35

144

90

62

70

34

10

15|55|32|46(19(44.4/429|17.5| M8

uc207

FB207

1.29

UCFB208

40

164

100

72

78

36

12

16/60|41|50|21|51.2/49.2| 19 |M10

uc208

FB208

1.78

UCFB209

45

174

106

76

80

38

12

18|65|43|54|22|52.2/149.2| 19 |M10

ucC209

FB209

191

UCFB210

50

184

112

82

86

40

12

18|68 |46 |58 |22|54.6/51.6| 19 |M10

ucC210

FB210

2.36

UCFB211

55

207

130

86

90

43

14

18|78 50|62 |25(58.4|55.6/22.2| M12

uC211

FB211

3.15

UCFB212

60

223

140

90

94

48

14

18|84 | 55|66 |29 |68.765.1|25.4|M12

ucC212

FB212

3.99

UCFB213

65

244

155

94

100

50

14

20/92160|70/30|69.7|65.1|25.4| M12

uC213

FB213

5.21




UCFA serie 200

[MONDIALTECH| (X

Formlture Indwniriall | o
Via Hammesids: Dalis Cauta 248 % ] | CSC |
Al b MRS A TTALY

Tol + 08 839 ERdarbE Fuvs 16 555 3bEE1
| Conlirs BT A 125858

'-||"|.'-||_‘|:."|l_|

|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S = _T1__F
l*“ Fandle bl n i i mindiad= b i
Viild EREGrtEnidAbs Jdi Ceaciaatel SKF FAd

. . Vite |Cuscinetto| Corpo | Peso
TipoNo. | d | a e i g | s| b z f c B n Tipo No. No. | (kg)
UCFA201|12| 98 | 78 |15|12 |255/10| 60 [33.3| 40 | 50 | 31 |12.7| M8 | UC201 |FA204| 0.5
UCFA202 15| 98 | 78 | 15|12 | 255 /10| 60 [33.3| 40 | 50 | 31 |12.7| M8 | UC202 |FA204| 0.49
UCFA203|17| 98 | 78 | 15|12 255 /10| 60 [33.3| 40 | 50 | 31 |12.7| M8 | UC203 |FA204| 0.48
UCFA204 20| 98 | 78 | 15|12 | 255/ 10| 60 [33.3| 40 | 50 | 31 |12.7| M8 | UC204 |FA204| 0.46
UCFA205| 25124 | 98 |16 (14| 27 | 13| 70 [35.8| 51 | 65 |34.1/14.3| M10| UC205 |FA205| 0.66
UCFA206 | 30 | 14111518 (14| 31 | 13| 83 (40.2| 58 | 72 |38.1|15.9 M10| UC206 |FA206| 0.93
UCFA207|35/155/128 |19 (16| 34 | 15| 96 (44.4| 66 | 82 |42.9 175 M12| UC207 |FA207| 1.46
UCFA208 |40 | 171|142 21|16 | 38 |15|105(51.2| 71 | 87 |49.2| 19 |M12| UC208 |FA208| 1.78
UCFA209 |45 179|146 |22 (18| 40 |17 |111(52.2| 72 | 90 |49.2| 19 |M14| UC209 |FA209| 2.03
UCFA210 |50 | 18915522 |18 | 40 |17 |116(54.6| 76 | 94 |51.6| 19 |M14| UC210 |FA210| 2.23
UCFA211 |55 216|182 25|20 | 44 |17 |133|58.4| 86 | 104 |55.6 |22.2 M14| UC211 |FA211| 341
UCFA212 | 60 | 240 | 202 | 29 |20 | 48 | 19 |140(68.7 100|118 |65.1|25.4 M16| UC212 |FA212| 4.14
UCFA213 |65 |250/210 /30|20 | 50 |19 |155|69.7|102|122|65.1|25.4| M16| UC213 |FA213| 5.35




‘MON D|ALTECHi ax
e A= (<l

Al b REHEN A  TTALY e e T
Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed

| oty BLEA. 35068 """'"“:'5"'|-|
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nlhak el ekl e s b
[V e o Sl

Viaals EdEsrtEnEAl di Cusclaatel SKF - FAGD

SBLF serie 200

Dimensioni (mm) Vite Peso (kg)
Tipo No. Albero Tipo Cus;metto Cﬁrpo
dam. | a| e |b| g | | s|n|nl|Bi dl (mm) Q- 0. |SBLF|SALF

(mm)

SBLF201 | 12 |81 63.5/56|9.5 |18.0/ 8 |6.0/6.5/25.5/28.6] M6 SB201 LF203 | 0.27 | 0.28

SBLF202 | 15 |81 63.5/56|9.5 |18.0/ 8 |6.0/6.5/25.5/28.6| M6 SB202 LF203 | 0.25 | 0.28

SBLF203 | 17 |81 63.5/56|9.5 |18.0/ 8 |6.0/6.5/25.5/28.6] M6 SB203 LF203 | 0.25 | 0.28

SBLF204 | 20 |90 71.5/61|11.0/20.0/ 10 |7.0|/7.0/29.0/33.3| M8 SB204 LF204 | 0.33 | 0.33

SBLF205| 25 |95 76.0/64|11.0/20.0/ 10 |7.5/7.5/30.5/38.1| M8 SB205 LF205 | 0.38 | 0.42

SBLF206 | 30 [113|90.5(7612.0/22.5| 12 |8.0/8.0|34.0/44.5| M10 | SB206 LF206 | 0.56 | 0.60

SBLF207 | 35 [122|100(8913.0/24.0/ 12 |8.5/8.5|36.5|55.6| M10 | SB207 LF207 | 0.80 | 0.85




SALF serie 200

[MONDIALTECH| (X

Formlture Indwniriall | o
Via Hammesids: Dalis Cauta 248 % ] | CSC |
Al b MRS A TTALY

Tol + 08 839 ERdarbE Fuvs 16 555 3bEE1
| Conlirs BT A 125858

HONDTAL |

|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S = _T1__F
l*“ Fandle bl n i i mindiad= b i
Viild EREGrtEnidAbs Jdi Ceaciaatel SKF FAd

Dimensioni (mm) Vi Peso (kg)
ite .
Tipo No. Albero Tipo Cuscinetto, Corpo
diam. ' a e |b| g | | |s|n|nl| B |dl mm| N No.  |sBLF| SALF
(mm)
SALF201 12 81 [63.5/56|9.5(18.0) 8 |6.0/6.5/32.0/28.6) M6 SA201 LF203 | 0.27 | 0.28
SALF202 | 15 |81 |63.5/56|9.5/18.00 8 [6.0/6.5/|32.0(28.6| M6 SA202 LF203 | 0.25 | 0.28
SALF203| 17 |81|63.5/56|9.5/18.0/ 8 [6.0/6.5/32.0(28.6| M6 SA203 LF203 | 0.25 | 0.28
SALF204 20 90 (71.5/61/11.0/20.0/ 10 |7.0| 7.0 33.5/33.3| M8 SA204 LF204 | 0.33 | 0.33
SALF205 25 95 (76.0/64 (11.0/20.0/ 10 |7.5|/7.5/34.0/38.1| M8 SA205 LF205 | 0.38 | 0.42
SALF206 30 |113/90.5| 76 |12.0/22.5| 12 [{8.0(8.0|37.9|/44.5| M10 | SA206 LF206 | 0.56 | 0.60
SALF207 35 |122|100|89|13.0/24.0| 12 [8.5(8.5|41.0/55.6| M10 | SA207 LF207 | 0.80 | 0.85




[MONDIALTECH| (X

%l Hasside [als Cawa DB

i b AHETHEN A TTALY S
Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 56 2amil T R
iy BE . Siesd -||'|.q|_|..'|l_|
|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S = _T1__F
o ek el s o el b

Fornlture Industrial | I.:SIC |

SBFW serie 200

Tipo No. A?EEE; Dimensioni (mm) Vitﬁq'r;ipo I?Es;)
a e i | S b z Bi n

SBFW201 12 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.28
SBFW202 15 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.28
SBFW203 17 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.26
SBFW204 20 90.5 71.4 9.5 17 9 66.5 | 275 | 25 7 M8 0.37
SBFW205 25 97 76.2 9.5 17.5 9 71 29 27 7.5 M8 0.44
SBFW206 30 112.5 90.5 11.5 20.5 12 84 | 325 | 30 8 M10 0.7

SBFW207 35 126 100 12.5 22 115 | 94 38 | 32 8.5 M10 0.91
SBFW208 40 148 119 14.5 25 135 | 104 | 435 | 34 9 M12 1.2




SBFD serie 200

[MONDIALTECH]

Casllre HLEA. 3

‘?-l TV L Owllles Vinrsle: GRS 1010

Formiture Industris

% ik Hawasde Dala Caua 18 E

Al b MHETHES A

Tal 0% B39 Lhiass Tavs 19 650 JibEal
Sdlinm

ALY

o Nbhalk ek u el

HONDTAL |
- _L1__B

Tipo No. ?EE; Dimensioni (mm) Vit; ;ipo TE;)O
a e i | S b z Bi n
SBFD201 12 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.28
SBFD202 15 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.28
SBFD203 17 81 63.5 8.5 15 7 58.7 | 245 | 22 6 M6 0.26
SBFD204 20 90.5 71.4 9.5 17 9 66.5 | 275 | 25 7 M8 0.37
SBFD205 25 97 76.2 9.5 17.5 9 71 29 27 7.5 M8 0.44
SBFD206 30 112.5 90.5 11.5 20.5 | 115 84 325 | 30 8 M10 0.7
SBFD207 35 126 100 12.5 22 115 94 38 32 8.5 M10 0.91
SBFD208 40 148 119 14.5 25 135 | 104 | 435 | 34 9 M12 1.2




[MONDIALTECH| (X

Formliure Induviriall -
[W i R Dala Cauta 2B | LE.S‘C_J
ol bl RBRTHES A, - TTALY et <
Tel « 58 @dH FRiirdd Faw- 1¥ b6 SikEel MONOTAL |
[Cwellierw B A 15-B0Es
\:-- v T Oy Mivrsle: G5 I1108EE .- _[1_ W
o hbak ekl s el O
Viails EddrtEndAld di Cuascisatel SKF FALD
SBPP — SAPP serie 200
& osdln,
e fEsH.. : &, .
i I g
. v ol -
t 5‘ A s .. J T % o 1n :
| Ay Agliny
A - A -
+SRPPA0D RAP PRI
. . Vite .
Dimensioni (mm
Tipo No. (mm) Tipo Cus&:etto Peso (Kg.)
d [ H] 3] AN t Ho | (mm) :
SB201
PP201 12 | 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 SA201 0.06
SB202
PP202 15 | 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 SA202 0.06
SB203
PP203 17 | 22.2 68 86 14 9.5 2.4 43.8 M8 SA203 0.06
SB204
PP204 20 | 254 76 98 18.2 9.5 3 50.5 M8 SA204 0.1
PP205 25 |286| 86 | 108 | 192 | 115 | 40 | 565 | M10 gf\ggg 0.13
PP206 30 |333| 95 | 117 | 218 | 115 | 40 | 661 | M10 giggg 017
PP207 35 | 39.7 | 106 129 23 11.5 5 78.0 M10 2228; 0.2
PP208 40 | 43.7 | 120 148 24.5 12 5 86.5 M10 22;8; 0.3
PP209 45 |468| 128 | 156 | 315 | 13 | 6 | 935 | M10 gf\gg; 0.4




[MONDIALTECH| (X

Formlture Indwniriall | o
[W i R Dala Cauta 2B ] | CSC |
Al b MRS A TTALY

Tol + 08 839 ERdarbE Fuvs 16 555 3bEE1
| Conlirs BT A 125858

HONDTAL |

|Parms PV T, Cullre Tinrale: G586 I0105S = _T1__F
l*“ Fandle bl n i i mindiad= b i
Viild EREGrtEnidAbs Jdi Ceaciaatel SKF FAd

SBPF — SAPF serie 200

Vite

Tipo No. Dimensioni (mm) Tipo Cusli:li:etto P(lt(as;)
d L P A2 t N (mm) )

PF201 12 81 | 635 7 2 7 1/4 e 0.14
PF202 15 81 | 635 7 2 7 1/4 s 0.14
PF203 17 81 | 635 7 2 7 1/4 oy 0.14
PF204 20 90 71 8 2 9 5/16 e 0.14
PF205 25 95 76 9 2 9 5/16 v 0.17
PF206 30 | 113 | 90 9 95 11 38 VNS 0.20
PF207 3 | 122 | 100 10 25 11 3/8 g’ggg; 0.30
PF208 40 | 148 | 119 115 35 | 135 12 oo 0.34
PF209 45 | 150 | 1205 | 115 35 | 135 12 v 0.64
PF210 50 | 157 | 127 125 4 135 12 v
PF211 55 | 168 | 138 13 4 135 12 v
PF212 60 | 177 | 148 14 4 135 12 v




SBPFT — SAPFT serie 200

‘MONmﬂLTECHi ax

Formliure Indusiriall

Vi Haede Dalia Cama 2B ]

i b AHETHEN A TTALY

Tal, + 08 B30 SHbRE Tans 19 B60 3 enad
Lpae

[l B A B

i
Vi

LETIE R T Tilgd it ]

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
o hbak ekl s el O

e

.

{1 Cigacisate

=3

MONDTAL |

= _T1__F

Fail

..................... Jl '.':. {C)',

U1

wiflely BEPFIO0
. Dimensioni (mm) V_ite Cuscinetto Peso
Tipo - d L P A2 t N (m% A (ko)
PFT201 12 81 | 635 7 2 7 1/4 oo 0.14
PFT202 15 81 | 635 7 2 7 1/4 o 0.14
PFT203 17 81 | 635 7 2 7 1/4 A 0.14
PFT204 20 90 71 8 2 9 5/16 s 0.14
PFT205 25 95 76 9 2 9 5/16 v 0.17
PFT206 30 | 113 | 90 9 25 11 3/8 NS 0.20
PFT207 3 | 122 | 100 10 25 11 3/8 veds 0.30
PFT208 40 | 148 | 119 115 35 | 135 12 e 0.34
PFT209 45 | 150 | 1205 | 115 35 | 135 12 VN 0.64
PFT210 50 | 157 | 127 125 4 1355 12 v
PFT211 55 | 168 | 138 13 4 135 12 v
PFT212 60 | 177 | 148 14 4 135 12 v




‘MONmﬂLTECHi ax

Fornlture Industrial |£S‘C_||

Vi Haede Dalia Cama 2B
i b AHETHEN A TTALY
Tal +3% ddd Thidrdd Fav- L& GE6 Dadid

| oty BLEA. 35068 """'"“:'5"'|-|
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nlhak el ekl e s b
[V e o Sl

Viaals EdEsrtEnEAl di Cusclaatel SKF - FAGD

SBPFL — SAPFL serie 200

i 3 - Al I,
= SEFFL300 = SAPFLA0]

. Dimensioni (mm) V_ite Cuscinetto Peso

Tipo No. Tipo No. (kg)
d H J A2 L N t (mm)

PFL201 | 12 | 81 |635| 7 59 7 2 1/4 Sy 0.09
PFL202 | 15 | 81 |635| 7 59 7 2 1/4 Ve 0.09
PFL203 | 17 | 81 |635| 7 59 7 2 1/4 ohos 0.09
PFL204 | 20 | 90 |715| 9 67 9 2 5/16 gg‘ggj 0.10
PFL205 | 25 | 95 |760| 9 71 9 2 5/16 oy 0.12
PFL206 | 30 | 113 |90.5| 11 84 11 25 38 oy 0.18
PFL207 | 35 | 125 | 100 | 11 94 11 25 38 veds 0.2
PFL208 | 40 | 148 | 119 | 135 | 106 | 135 35 112 oy 0.25




UCPX

[T N

Al b MRS A TTALY
Tal « A6 @8 Fhdbl Faws |6 656 Sidned

1

Uil BUE A D250
Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

& Nk il bl o o b il iad ey B P

| e L et AL T L]

e e L R LS |

Formiture Induiriall
Wik e Cialia Can 28 % ]

[CLE:

e

[ esc |

Vite
Albero Diam. Dimensioni (mm i

Tipo No. i) Tipo | Peso

(mm)  (Kg)

d(mm)| d(in) h a e b sl s2 g M Bi n |(inch)

UCPX05 25 44.4 | 159 119 51 17 20 18 85 38.1 | 159 | M14 1.5
UCPX05-13 13/16 | 1-3/4 | 6-1/4 1;;_16 2 |43/64 | 25/32 | 23/32 |3-11/32/1.5000| 0.626 | 1/2 15
UCPX05-14 7/18 | 1-3/4| 6-1/4 13-16 2 |43/64| 25/32 | 23/32 |3-11/32/1.5000| 0.626 | 1/2 15
UCPX05-15 15/16 | 1-3/4 | 6-1/4 11‘716 2 |43/64| 25/32 | 23/32 |3-11/32|1.5000| 0.626 | 1/2 15
UCPX05-16 1 1-3/4 | 6-1/4 11‘}-16 2 |43/64| 25/32 | 23/32 |3-11/32/1.5000| 0.626 | 1/2 1.5
UCPX06 30 47.6 | 175 | 127 57 17 20 20 93 429 | 175 | M14 2.0
UCPX06-17 1-1/16| 1-7/8 | 6-7/8 2-1/4 |43/64 | 25/32 | 25/32 |3-21/32/1.6890| 0.689 | 1/2 2.0
UCPX06-18 1-1/8 | 1-7/8 | 6-7/8 2-1/4 | 43/64 | 25/32 | 25/32 |3-21/32/1.6890| 0.689 | 1/2 2.0
UCPX06-19 1-3/16 | 1-7/8 | 6-7/8 2-1/4 | 43/64 | 25/32 | 25/32 |3-21/32/1.6890| 0.689 | 1/2 2.0
UCPX06-20 1-1/4 | 1-7/8 | 6-7/8 5 | 2-1/4 |43/64 | 25/32 | 25/32 (3-21/32/1.6890 0.689 | 1/2 2.0
UCPX07 35 54.0 | 203 | 144 57 17 20 21 105 | 49.2 19 M14 2.6
UCPX07-21 1-5/16 | 2-1/8 8 215/_32 2-1/4 | 43/64 | 25/32 | 13/16 | 4-1.8 [1.9370, 0.748 | 1/2 2.6
UCPX07-22 1-3/8 | 2-1/8 8 215/'32 2-1/4 | 43/64 | 25/32 | 13/16 | 4-1.8 |1.9370| 0.748 | 1/2 2.6
UCPX07-23 1-7/16 | 2-1/8 8 215/'32 2-1/4 | 43/64 | 25/32 | 13/16 | 4-1.8 |1.9370| 0.748 | 1/2 2.6
UCPX08 40 58.7 | 222 156 67 20 23 26 111 | 49.2 19 M16 3.3
UCPX08-24 1-1/2 |2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32| 29/32 | 1-1/32 | 4-3/8 |1.9370, 0.748 | 5/8 3.3
UCPX08-25 1-9/16 |2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32| 29/32 | 1-1/32 | 4-3/8 |1.9370| 0.748 | 5/8 3.3
UCPX09 45 58.7 | 222 | 156 | 67 20 23 26 116 [ 516 | 19 [ Mi16 3.3




% B =1 A 1 ™I all I | i ]
INDIALITELR Lk _|
" e . el i T Ly T Rl o =
Formiture Indusiriall | 80
Vi Haede Dalia Cama 2B | .
AL AN A TTALY
Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 066 2 iamil
el B A J550EE
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 o= _[1_ B
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Wil Teltp ) mie el adi N ]

Tipo No, Albero Diam. Dimensioni (mm) -|\-/ilrt,% Peso

(mm) | (Kg)

d(mm)| d(in) h a e b sl s2 g M Bi n |(inch)

UCPX09-26 1-5/8 |2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32 | 29/32 |1-1/32|4-9/16 [2.0315| 0.748 | 5/8 3.3
UCPX09-27 1-11/16(2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32| 29/32 | 1-1/32 | 4-9/16 |2.0315| 0.748 | 5/8 383
UCPX09-28 1-3/4 |2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32 | 29/32 |1-1/32 | 4-9/16 [2.0315| 0.748 | 5/8 3.3
UCPX09-29 1-13/16(2-5/16| 8-3/4 |6-5/32| 2-5/8 | 25/32| 29/32 | 1-1/32 | 4-9/16 [2.0315| 0.748 | 5/8 3.3
UCPX10 50 635 | 241 | 171 | 73 20 23 27 126 | 55.6 | 22.2 | M16 4.3
UCPX10-30 1-7/8 | 2-1/2 | 9-1/2 476/;34 2-7/8 |25/32| 29/32 | 1-1/16 |4-31/32[2.1890| 0.874 | 5/8 4.3
UCPX10-31 1-15/16( 2-1/2 | 9-1/2 47%4 2-7/8 | 25/32| 29/32 | 1-1/16 [4-31/32|2.1890| 0.874 | 5/8 4.3
UCPX10-32 2 | 2-1/2| 9-1/2 476/'64 2-7/8 |25/32| 29/32 | 1-1/16 |4-31/32[2.1890| 0.874 | 5/8 4.3
UCPX11 55 69.8 | 260 | 184 | 79 25 28 30 137 | 65.1 | 25.4 | M20 5.7
UCPX11-33 2-1/16 | 2-3/4 |10-1/4| 7-1/4 | 3-1/8 | 31/32 | 1-3/32 | 1-3/16 |5-13/32[2.5630, 1.000 | 3/4 5.7
UCPX11-34 2-1/8 | 2-3/4 |10-1/4| 7-1/4 | 3-1/8 | 31/32| 1-3/32 | 1-3/16 [5-13/32[2.5630| 1.000 | 3/4 5.7
UCPX11-35 2-3/16 | 2-3/4 |10-1/4| 7-1/4 | 3-1/8 | 31/32 | 1-3/32 | 1-3/16 |5-13/32[2.5630, 1.000 | 3/4 5.7
UCPX11-36 2-1/4 | 2-3/4 |10-1/4| 7-1/4 | 3-1/8 | 31/32| 1-3/32 | 1-3/16 [5-13/32[2.5630| 1.000 | 3/4 5.7
UCPX11-37 2-5/16 | 2-3/4 |10-1/4| 7-1/4 | 3-1/8 | 31/32 | 1-3/32 | 1-3/16 |5-13/32[2.5630, 1.000 | 3/4 5.7
UCPX12 60 76.2 | 286 | 203 | 83 25 28 33 151 | 65.1 | 25.4 | M20 7.3
UCPX12-38 2-3/8 | 3 |(11-1/4| 8 |3-9/32|31/32|1-3/32|1-5/16 5-15/16[2.5630| 1.000 | 3/4 7.3
UCPX12-39 2-7/16| 3 |11-1/4| 8 |[3-9/32|31/32|1-3/32|1-5/16 |5-15/16{2.5630| 1.000 | 3/4 7.3
UCPX13 65 76.2 | 286 | 203 | 83 25 28 33 154 | 74.6 | 30.2 | M20 7.6
UCPX13-40 2-1/2 | 3 |11-1/4| 8 |3-9/32|63/64|1-3/32|1-5/16 |6-1/162.9370| 1.189 | 3/4 7.6
UCPX13-41 2-9/16| 3 |11-1/4| 8 |3-9/32|63/64|1-3/32(1-5/16|6-1/16 [2.9370, 1.189 | 3/4 7.6
UCPX14 70 88.9 | 330 | 229 | 89 27 30 35 170 | 77.8 | 33.3 | M22 9.9
UCPX14-42 2-5/8 | 3-1/2| 13 |9-1/32| 3-1/2 |1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 (6-11/16[3.0630, 1.311 | 7/8 9.9
UCPX14-43 2-11/16| 3-1/2 | 13 |[9-1/32| 3-1/2 |1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 |6-11/163.0630| 1.311 | 7/8 9.9
UCPX14-44 2-3/4 | 3-1/2| 13 |9-1/32| 3-1/2 |1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 (6-11/16[3.0630, 1.311 | 7/8 9.9
UCPX15 75 88.9 | 330 | 229 | 89 27 30 35 175 | 82.6 | 33.3 | M22 11
UCPX15-45 2-13/16| 3-1/2 | 13 [9-1/32| 3-1/2 (1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 | 6-7/8 [3.2520| 1.311 | 7/8 11
UCPX15-46 2-7/8 | 3-1/2| 13 |9-1/32| 3-1/2 |1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 | 6-7/8 [3.2520, 1.311 | 7/8 11
UCPX15-47 2-15/16| 3-1/2 | 13 [9-1/32| 3-1/2 (1-1/16|1-3/16| 1-3/8 | 6-7/8 [3.2520| 1.311 | 7/8 11
UCPX15-48 3 |3-1/2| 13 |9-1/32| 3-1/2 |1-1/16|1-3/16 | 1-3/8 | 6-7/8 [3.2520, 1.311 | 7/8 11
UCPX16 80 101.6( 381 | 283 | 102 | 27 30 40 194 | 85.7 | 34.1 | M22 15
UCPX16-49 3-1/16| 4 15 51/%)2 4-1/32|1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-5/8 [3.3740, 1.343 | 7/8 15
UCPX16-50 3-1/8 | 4 15 51/%2 4-1/32|1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-5/8 [3.3740, 1.343 | 7/8 15
UCPX16-51 3-3/16| 4 15 51/:132 4-1/32|1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-5/8 [3.3740, 1.343 | 7/8 15




el || EE
MONDIALTECH| [LE
Formiture Indusirial =
[W i R Dala Cauta 2B ] | CSC ]
Al b MRS A TTALY el - T
[Tol, 08 bdH Sidrdd Favs ¥ 5bs Sibmil "'|l'l-"il.l:-'i‘.|
(e g W EE LYY
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nbhalk ek u el
Webt eprewesesliaiiae |
suln mEEortEnento o CiEt
) ) o Vite
e Albero Diam. Dimensioni (mm) Tipo | Peso
ipo No.
P (mm) | (Kg)
d(mm)| d(in) h a e b sl s2 g M Bi n |(inch)
UCPX16-52 3-1/4 4 15 5%2 4-1/32|1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-5/8 [3.3740| 1.343 | 7/8 15
UCPX17 85 101.6| 381 | 283 | 102 | 27 30 40 200 96 | 39.7 | M22 16
UCPX17-53 3-5/16| 4 15 51/,\13’2 4-1/32|1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-7/8 [3.7795| 1.563 | 7/8 16
UCPX17-55 3-7/16| 4 15 51/%2 4-1/32(1-1/16| 1-3/16 | 1-9/16 | 7-7/8 [3.7795| 1.563 | 7/8 16




|

MONDIALTECH| [T&]
Formliure Indusiriall .
Wik e Cialia Can 28 % ] |£SL1
i b AHETHEN A TTALY o et =W
Tal, « A6 @0 Fhiab Fae | G55 Jidmed T
s BLE A 155568 aut "":"'-l
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
& Nk il bl o o b il iad ey B P
o . i T L ]
iilE EEEGrtEREADD Ji Cuaciaate
UCFX
— - %.._.
o
il
w1
-
ERifY
S(SM)-UCF
Albero Di Dimensioni (mm) vite
. ero Diam. imensioni (mm Tipo Peso
Tipo No.
P (mm) | (Kg)
d(mm) | d(in) a e i g I S z B n | (inch)
UCFX05 25 108 83 18 13 30 12 40.2 38.1 | 159 | M10 1.0
UCFX05-13 13/16 | 4-1/4 |3-17/64| 45/64 1/2 1-3/16 | 15/32 (1-19/32| 1.5000 |0.626| 3/8 1.0
UCFX05-14 718 4-1/4 |3-17/64| 45/64 1/2 1-3/16 | 15/32 [1-19/32| 1.5000 |0.626| 3/8 1.0
UCFX05-15 15/16 4-1/4 |3-17/64| 45/64 1/2 1-3/16 | 15/32 (1-19/32| 1.5000 |0.626| 3/8 1.0
UCFX05-16 1 4-1/4 |3-17/64| 45/64 1/2 1-3/16 | 15/32 [1-19/32| 1.5000 |0.626| 3/8 1.0
UCFX06 30 117 92 19 14 34 16 44.4 429 |17.5| M14 1.7
UCFX06-17 1-1/16 | 4-39/64 | 3-58 3/4 9/16 |[1-11/32| 5/8 1-3/4 | 1.6890 (0.689| 1/2 1.7
UCFX06-18 1-1/8 | 4-39/64 | 3-58 3/4 9/16 |[1-11/32| 5/8 1-3/4 | 1.6890 (0.689| 1/2 1.7
UCFX06-19 1-3/16 | 4-39/64 | 3-58 3/4 9/16 |[1-11/32| 5/8 1-3/4 | 1.6890 (0.689| 1/2 1.7
UCFX06-20 1-1/4 | 4-39/64 | 3-58 3/4 9/16 |[1-11/32| 5/8 1-3/4 | 1.6890 (0.689| 1/2 1.7
UCFX07 35 130 102 21 14 38 16 51.2 49.2 19 M14 2.1
UCFX07-21 1-5/16 | 5-1/8 | 4-1/64 | 53/64 | 9/16 1-1/2 5/8 | 2-1/64 | 1.9370 (0.748| 1/2 2.1
UCFX07-22 1-3/8 5-1/8 | 4-1/64 | 53/64 | 9/16 1-1/2 5/8 | 2-1/64 | 1.9370 (0.748| 1/2 2.1
UCFX07-23 1-7/16 | 5-1/8 | 4-1/64 | 53/64 | 9/16 1-1/2 5/8 2-1/64 | 1.9370 (0.748| 1/2 2.1




IMIONDIALTECLH Lk _|

Formiture Indusiriall | 80
Vi Haede Dalia Cama 2B | .

AL AN A TTALY

Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 066 2 iamil

el B A J550EE

Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 o= _[1_ B

& Nk il bl o o b il iad ey B P

Wil Teltp ) mie el adi N ]

Tipo No Albero Diam. Dimensioni (mm) 1\-/;;% Peso

(mm) | (Kg)

d(mm) [ d(in) a e i g I s z B n | (inch)

UCFX08 40 137 105 22 14 40 19 52.2 49.2 | 19 | Ml16 | 24
UCFX08-24 1-1/2 |5-13/32 | 4-9/64 | 55/64 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-1/64 | 1.9370 |0.748| 5/8 2.4
UCFX08-25 1-9/16 | 5-13/32 | 4-9/64 | 55/64 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-1/64 | 1.9370 |0.748| 5/8 2.4
UCFX09 45 143 111 23 14 40 19 55.6 516 | 19 | M16 | 2.5
UCFX09-26 1-5/8 | 5-5/8 | 4-3.8 | 29/32 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-3/16 | 2.0315 |0.748| 5/8 2.5
UCFX09-27 1-11/16| 5-5/8 | 4-3.8 | 29/32 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-3/16 | 2.0315 |0.748| 5/8 2.5
UCFX09-28 1-3/4 | 5-5/8 | 4-38 | 29/32 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-3/16 | 2.0315 |0.748| 5/8 25
UCFX09-29 1-13/16| 5-5/8 | 4-3.8 | 29/32 | 9/16 | 1-9/16 | 3/4 | 2-3/16 | 2.0315 |0.748| 5/8 2.5
UCFX10 50 162 130 26 20 44 19 59.4 55.6 [22.2| M16 | 3.9
UCFX10-30 1-7/8 | 6-3/8 | 5-1/8 | 1-1/32 | 25/32 |1-23/32| 3/4 |2-11/32| 2.1890 |0.874| 5/8 3.9
UCFX10-31 1-15/16| 6-3/8 | 5-1/8 | 1-1/32 | 25/32 [1-23/32| 3/4 |2-11/32| 2.1890 |0.874| 5/8 3.9
UCFX10-32 2 6-3/8 | 5-1/8 | 1-1/32 | 25/32 |1-23/32| 3/4 |2-11/32| 2.1890 (0.874| 5/8 3.9
UCFX11 55 175 143 29 20 49 19 68.7 65.1 |254| M16 | 4.9
UCFX11-33 2-1/16 | 6-57/64 | 5-5/8 | 1-9/64 | 25/32 |1-15/16| 3/4 |2-45/64| 2.5630 (1.000( 5/8 4.9
UCFX11-34 2-1/8 |6-57/64 | 5-5/8 | 1-9/64 | 25/32 |1-15/16| 3/4 |2-45/64| 2.5630 |1.000| 5/8 4.9
UCFX11-35 2-3/16 | 6-57/64 | 5-5/8 | 1-9/64 | 25/32 |1-15/16| 3/4 |2-45/64| 2.5630 (1.000 5/8 4.9
UCFX11-36 2-1/4 |6-57/64| 5-5/8 | 1-9/64 | 25/32 |1-15/16| 3/4 |2-45/64| 2.5630 |1.000| 5/8 4.9
UCFX11-37 2-5/16 | 6-57/64 | 5-5/8 | 1-9/64 | 25/32 |1-15/16| 3/4 |2-45/64|2.5630 (1.000 5/8 4.9
UCFX12 60 187 149 34 21 59 19 73.7 65.1 (254 Ml16 | 5.2
UCFX12-38 2-3/8 | 7-23/64 |5-55/64(1-11/32| 13/16 | 2-5/16 | 3/4 |[2-29/32| 2.5630 |1.000| 5/8 5.2
UCFX12-39 2-7/16 | 7-23/64 | 5-55/64|1-11/32| 13/16 | 2-5/16 | 3/4 |2-29/32| 2.5630 (1.000| 5/8 5.2
UCFX13 65 187 149 34 21 59 19 78.4 746 |30.2| M16 | 53
UCFX13-40 2-1/2 | 7-23/64 |5-55/64(1-11/32| 13/16 | 2-5/16 | 3/4 | 3-3/32 | 2.9370 |1.189| 5/8 5.3
UCFX13-41 2-9/16 | 7-23/64 |5-55/64|1-11/32| 13/16 | 2-5/16 | 3/4 | 3-3/32 | 2.9370 (1.189| 5/8 5.3
UCFX14 70 197 152 37 24 60 23 81.5 778 |333| M20 | 7.3
UCFX14-42 2-5/8 | 7-3/4 |5-63/64(1-29/64| 15/16 | 2-3/8 | 29/32 [3-13/64| 3.0630 |1.311| 3/4 7.3
UCFX14-43 2-11/16| 7-3/4 |5-63/64|1-29/64| 15/16 | 2-3/8 | 29/32 |3-13/64| 3.0630 |1.311| 3/4 7.3
UCFX14-44 2-3/4 | 7-3/4 |5-63/64(1-29/64| 15/16 | 2-3/8 | 29/32 [3-13/64| 3.0630 |1.311| 3/4 7.3
UCFX15 75 197 152 40 24 68 23 89.3 826 [33.3| M20 | 8.1
UCFX15-45 2-13/16| 7-3/4 |5-63/64|1-37/64| 15/16 |2-11/16| 29/32 |3-33/64| 3.2520 |1.311| 3/4 8.1
UCFX15-46 2-7/8 | 7-3/4 |5-63/64|1-37/64| 15/16 |2-11/16| 29/32 |3-33/64| 3.2520 |1.311| 3/4 8.1
UCFX15-47 2-15/16| 7-3/4 |5-63/64|1-37/64| 15/16 |2-11/16| 29/32 |3-33/64| 3.2520 |1.311| 3/4 8.1
UCFX15-48 3 7-3/4 |5-63/64|1-37/64| 15/16 |2-11/16| 29/32 |3-33/64| 3.2520 (1.311| 3/4 8.1
UCFX16 80 214 171 40 24 70 23 91.6 85.7 [34.1| M20 | 9.9
UCFX16-49 3-1/16 | 8-7/16 |6-47/64|1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 |3-39/64| 3.3740 (1.343| 3/4 9.9
UCFX16-50 3-1/8 | 8-7/16 |6-47/64(1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 [3-39/64| 3.3740 |1.343| 3/4 9.9




MONDIALTEC H! [LLE_

\hl—-mﬂlflll :Tm = | CS(' l
‘Jnu SN A TTALY
Tol, 08 bdH Shidrdd Fas & 566 Simil
Cwelire BLE A S50 HONDT |
Partits 0V T Colee Minrale: G586 10100 '?.-.'_-.-
T e
il ] I o Sl | ]
il EREGrTEREADD di CulCinat
] ) o Vite
e Albero Diam. Dimensioni (mm) Tipo | Peso
1PO NO.
P (mm) | (Kg)
d(mm) [ d(in) a e i g I s z B n | (inch)
UCFX16-51 3-3/16 | 8-7/16 |6-47/64|1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 |3-39/64| 3.3740 (1.343| 3/4 9.9
UCFX16-52 3-1/4 | 8-7/16 |6-47/64(1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 |3-39/64| 3.3740 (1.343| 3/4 9.9
UCFX17 85 214 171 40 24 70 23 96.3 96 39.7 | M20 11
UCFX17-53 3-5/16 | 8-7/16 |6-47/64|1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 |3-25/32| 3.7795 (1.563| 3/4 11
UCFX17-54 3-7/16 | 8-7/16 |6-47/64|1-37/64| 15/16 | 2-3/4 | 29/32 |3-25/32| 3.7795 (1.563| 3/4 11




UCFLX

Tipo No.

UCFLX05
UCFLX05-13

UCFLX05-14
UCFLX05-15

UCFLX05-16
UCFLX06
UCFLX06-17
UCFLX06-18
UCFLX06-19

UCFLX06-20
UCFLXO07

Albero
Diam.

(mm

)
25

30

35

d
(in)

13/16
7/8
15/16

1

1-
1/16
1-1/8
1-
3/16
1-1/4

a

141
5-9/16

5-9/16

5-9/16

5-9/16
156
6-5/32
6-5/32
6-5/32

6-5/32
171

M

Wik e Cialia Can 28 %
i b AHETHEN A TTALY

Tal « A6 @8 Fhdbl Faws |6 656 Sidned

(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
(Ve o Ml e
11 TT T g4 TR

e

117
4-39/64

4-39/64

4-39/64

4-39/64
130
5-1/8
5-1/8
5-1/8

5-1/8
144

18
45/64

45/64

45/64

45/64
19
3/4
3/4
3/4

3/4
21

Dimensioni (mm)(in)

g |

13 30
1/2 1-3/16
1/2  1-3/16
1/2 1-3/16
1/2  1-3/16
15 34

19/32 1-11/32
19/32 1-11/32
19/32 1-11/32

19/32 1-11/32
16 38

S|

12
15/32

15/32

15/32

15/32
16
5/8
5/8
5/8

5/8
16

b

83
3-
9/32
3-
9/32
3-
9/32
3-
9/32
95

3-3/4
3-3/4
3-3/4

3-3/4
105

z

40.2
1-
37/64
1-
37/64
1-
37/64
1-
37/64
44.4

1-3/4
1-3/4
1-3/4

1-3/4
51.2

ONDIALTECH| [(IX

Bi

38.1
1.5000

1.5000

1.5000

1.5000
42.9
1.6890
1.6890
1.6890

1.6890
49.2

=

S(SM)-UCFL

Vite
Tipo
mm
n inch

15.9
0.626

M10
3/8

0.626 3/8

0.626 3/8

0.626
17.5
0.689
0.689
0.689

0.689
19

3/8
M14
1/2
1/2
1/2

1/2
M14

Peso
(ka)

1.0
1.0

1.0
1.0

1.0
15
15
15
15

15
2.0



Tipo No.

UCFLX07-21
UCFLX07-22
UCFLX07-23

UCFLX08
UCFLX08-24

UCFLX08-25
UCFLX09
UCFLX09-26

UCFLX09-27
UCFLX09-28

UCFLX09-29
UCFLX10
UCFLX10-30

UCFLX10-31

UCFLX10-32

Albero
Diam.

d
(”;m (in)
5/11'6 6-23/32
1-3/8 6-23/32
6-23/32

1-
7/16
40 179
1-1/2 7-1/16
9/16 7-1/16
189

1-
45
1-5/8 7-7/16

1-
11/16 7-7/16

1-3/4

1-
13/16 7-7/16
216

50
1-7/8 8-1/2

1-
15/16

2 8-1/2

7-7/16

8-1/2

5-43/64
5-43/64
5-43/64

148
5-53/64

5-53/64
157
6-3/16

6-3/16

6-3/16

6-3/16
184
7-1/4

7-1/4

7-1/4

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E

ol i MBI A  TTALY

Tal =58 @4 Fhidrid DVaw- 19 086 Same)

Uil BUE A D250

Farmts [V L Cwlar Finrsle: Gbde 0100

o hbak ekl s el O
mm mmsdialieh ar|

ekl

Rty

Lk

i

CRC

Dimensioni (mm)(in)

I g
53/64 5/8
53/64 5/8
53/64 5/8

22 16
55/64 5/8
55/64 5/8

23 16
29/32  5/8
29/32  5/8
29/32  5/8
29/32  5/8

26 18

1-1/32 23/32

1-1/32 23/32

1-1/32 23/32

1-1/2
1-1/2
1-1/2

40
1-9/16

1-9/16
40
1-37/64

1-37/64

1-37/64

1-37/64
44
1-23/32

1-23/32

1-23/32

5/8
5/8
5/8

16
5/8

5/8
16
5/8

5/8

5/8

5/8
19
3/4

3/4

3/4

4-1/8 2-1/64
4-1/8 2-1/64
4-1/8 2-1/64

111 52.2
4-3/8 2-1/16

4-3/8 2-1/16
116 55.6

4-
9/16 2-3/16

4-
9/16 2-3/16

4-
9/16 2-3/16

4-

o 23116
133 594
2_

514 11/32
2_

11/32

2_
5-1/4 11/32

5-1/4

Bi

1.9370
1.9370
1.9370

49.2
1.9370

1.9370
51.6
2.0315

2.0315

2.0315

2.0315
55.6
2.1890

2.1890

2.1890

0.748
0.748
0.748

19
0.748

0.748
19
0.748

0.748

0.748

0.748
22.2
0.874

0.874

0.874

Vite
Tipo
mm
inch

1/2
1/2
1/2

M14
1/2

1/2
M14
1/2

1/2
1/2

1/2
M16
5/8

5/8

5/8

Peso
(ka)

2.0
2.0
2.0

2.2
2.2

2.2
24
2.4

24
2.4

2.4
3.4
3.4

3.4

3.4



Lk

b

Formliure Induiriai Cs0
% ik Hawasde Dala Caua 18 E i
ol i MBI A  TTALY s e
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY
Farms [vi L Cellae Miarsle: Gbdd 00008
o hbak ekl s el O
Wik Belp | e el i i |

UCTX
g :\:" — :@3 30"
= @”‘*\fi\\ | :
i1 i LR ] |
Pgs |y '|H!:'E}I7r—i"'x,;'-hf4|" a—-—r @
§ i 5 &\_ ) |
HHN\EZ/| |
ETES e o, udlt B SO b,
| R TSRS ¥ L
| . |-| —b- | | |-—| LH ‘
- ——em R —_ S—— | L B
S{SM)-UCT
Albero Dimensioni (mm)
Diam. (in)
Tipo No.
(mm (in) o] g p o} S b k e a w I i h Bi n
)
UCTX05 25 16 12 56 37 22 57 12 89 102 113 28 37 70 381 159
2~ 1- 4- 4 1- 1-
UCTX05-13 13/16 5/8 15/32 70, 1 110,56/642-1/40.4723-112 10/ o) 2105 oore 4 2-3/4 1.5000 0.626
2= 1- 4- 4 1- 1-
UCTX05-14 708 5/8 15/32 Ji2 12 10,55/642-1/40.4723-1/2 10 oo s 1y 5g1s4 2-3/4 1.5000 0.626
2- 1- 4- 4 1- 1-
UCTX05-15 15/16 5/8 15/32 10y 1 £13,55/642-1/40.4723-112 |10 oo s 2125 ogre 4 2-3/4 15000 0.626
2- 1 4- 4 1- 1
UCTX05-16 1 58 15/32 Jin, 12100 55/642-1/40.4723-112 100 ooies a1 59164 2-3/4 15000 0.626
UCTX06 30 16 15 64 37 22 64 12 89 102 129 30 37 78 429 175
1- 2. 1- 2- 4- 5 1- 1- 3-
UCTX06-17 1716 218 1913255/6156/6455/6433/6404723112 1164 5164 3716 29/64 5164 18890 0689
2. 1- 2- 4 5 1- 1 3-
UCTX06-18 1-U/8 518 19132 1 oo 56164521 04723112 10/ o) oits oo s 1ay 16890 0.689
1- 2= 1- 2- 4- 5 1- 1- 3-
UCTX06-19 3116 28 19/82535/6190/6455/6433/640-4723- 12 1 54 5164 3716 20/64 5/64 16890 0.689
2. 1- 2- 4- 5 1- 1- 3-
UCTX06-20 1-1/4 5/8 19/32 50100 55/64 5010 04723112 1100 ) o0 ooy e, 1.6890 0.689
UCTX07 35 19 17 83 49 29 83 16 102 114 144 36 49 88 492 19
1- 3 1- 1- 3- 4- 4 5 1- 1- 3
LEr 516 4 2132176415116 o4 17/64%-830 1/64 31/6443/6413/3215/1615/32 19370 0-748
3 1- 1-  3- 4- 4 5 1- 1- 3-
UCTX07-22 1-3/18 3/4 211321 7/6415/16 oi64 17/64°-530 1/64 31/6443/6413/3215/1615/32 19370 0748
UCTX07-23 g4 ouzp 3 1o 1 3 ey 4 4 5 1 1o 3 49370 0748

7/16

17/6415/16 9/64 17/64

1/64 31/6443/6413/3215/1615/32

Peso
(kg)

1.4
1.4

1.4
1.4

1.4
1.8
1.8

1.8
1.8

1.8
2.6
2.6

2.6

2.6



Tipo No.

UCTX08
UCTX08-24

UCTX08-25
UCTX09
UCTX09-26

UCTX09-27
UCTX09-28

UCTX09-29
UCTX10
UCTX10-30

UCTX10-31

UCTX10-32
UCTX11
UCTX11-33

UCTX11-34
UCTX11-35
UCTX11-36

UCTX11-37
UCTX12
UCTX12-38

UCTX12-39
UCTX13
UCTX13-40

UCTX13-41
UCTX14
UCTX14-42

UCTX14-43

UCTX14-44

Albero
Diam.

(mm

)
40

45

50

55

60

65

70

i © 9 P

19 17 83

1-1/2 3/4 21/32 &

Lk

i

Formliure Induiriai Cs0
Wik Hamesde Dalls Casta 248% 5
ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY
Farsits [V T Cllrs Tivrsle: S0 001 00 L
o hbak ekl s el O
ekl L e L ]

Dimensioni (mm)

(in)

q s b k e a w I i h Bi

49 29 83 16 102 114 144 36 49 87 49.2

- 1- 3 0.630 4- 4 5 1- 1- 3 1.9370

17/6415/16 9/64 17/64 1/64 39/6443/6413/3215/1627/64

1 34 21732

-1 0.630 4- 5 1 1 349370

9/16 17/6415/16 9/64 17/64 1/64 39/6443/6413/3215/1627/64

19 18 83
1-5/8 3/4 23/32

49 29 86 16 102 117 151 38 49 92 51.6

-1 0.630 4S5 g 3-5/8 2.0315

17/6415/16 9/64 25/64 1/64 39/6415/16 15/16

4 3/4 23/32 =

L . 06304 oo 1-1/2 3-5/8 2.0315

11/16 17/6415/16 9/64 25/64 1/64 39/6415/16 15/16

1-3/4 3/4 23/32 3

-1 3 0.630 4 4 S 1-1/2 3-5/8 2.0315

17/6415/16 9/64 25/64 1/64 39/6415/16 15/16

L 314 2332

- I 0.630 4S5 g 3-5/8 2.0315

13/16 17/6415/16 9/64 25/64 1/64 39/6415/16 15/16

25 21 102

1-7/863/6413/16 1/64

1- 4-
15/1663/64 13/16 1/64

2 63/6413/16 1/64
32 21 102

2-
1/16 17/64 ellls 1/64

2-1/8 17/64 13/16 1/64

2 1 4
3/16 17/64 13/16 4 /64

4-
2-1/4 17/64 1316 1/64
2-

5/16 17/64 ellls 1/64

32 23 111

64 35 95 22 130 146 171 42 64 106 55.6

2- - 2
1/32 1-3/8 3-3/40.866 5-1/8 5- 3/447/6421/3233/6411/642 1890

2- 6- 1- 2- 4
1/32 1-3/8 3-3/4 0.866 5-1/8 5- 3/447/6421/3233/6411/642 1890

2- 6- 1- 2- 4
1/32 1-3/8 3-3/4 0.866 5-1/8 5- 3/447/6421/3233/6411/642 1890

64 35 102 22 130 146 194 44 64 119 65.1

2- - 2- 4
1/32 e 1/64 DG IS 3/441/6423/3233/6411/16 2.5630

2- 1 2
1/32 1-3/8 1/64 0.866 5-1/8 5- 3’441/6423/3233/6411/16 25630

2- 1 2 4
1/32 1-3/8 1/64 LEEEs L s 3/441/6423/3233/6411/16 e
2- 1- 2o 4
1/32 1-3/8 1/64 0.866 5-1/8 5-3/4 41/6423/3233/6411/16 2.5630
2- 1 2o 4
1/32 1-3/8 1/64 0.866 5-1/8 5-3/4 41/6423/3233/6411/16 25630
70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 65.1

4- 5 6 8

2-3/8 29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 . 2-3/4 2.5630

17/64
2-  1-

39/6449/64 15/1637/64 13/1657/64 25/64
4- 5 6- 8- 1- 5-

29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 2.5630

7/16 17/64
32 23 111

39/6449/64 15/1637/6413/1657/64 25/64
70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 74.6
4- 5 6- 8- 1-

2-1/2 29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 2.9730

17/64
2-

39/6449/64 15/1637/6413/1657/64 25/64
4- 5 6- 8 1-

29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 2.9730

9/16 17/64
32 23 111

39/6449/64 15/1637/6413/1657/64 25/64
70 41 121 26 151 167 232 48 70 140 77.8
4- 6- 9-

2-5/8 29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 3.0630

17/64
2-  1-

39/6449/64 15/16 37/64 9/64 57/64 33/64
4- 5 6- 9 1- 5-

29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 3.0630

11/1617/64

39/6449/64 15/1637/64 9/64 57/64 33/64
4- 5 6- 9- 1-

2-3/4 29/32 4-3/8 2-3/4 1.024 2-3/4 3.0630

17/64

39/6449/64 15/1637/64 9/64 57/64 33/64

n

19
0.748

0.748
19
0.748

0.748

0.748

0.748
22.2
0.874

0.874

0.874
254
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000
25.4
1.000

1.000
30.2
1.189

1.189
33.3
1311

1.311

1.311

Peso
(kg)

2.6
2.6

2.6
2.8
2.8

2.8
2.8

2.8
4.3
4.3

4.3

4.3
5.2
5.2

5.2
5.2
52

5.2
7.6
7.6

7.6
7.6
7.6

7.6
7.7
7.7

7.7

7.7



Tipo No.

UCTX15
UCTX15-45

UCTX15-46
UCTX15-47

UCTX15-48
UCTX16
UCTX16-49

UCTX16-50
UCTX16-51

UCTX16-52
UCTX17
UCTX17-53

UCTX17-55

Lk

i

Formlture Induririali Cs0
Vi Haede Dalia Cama 2B 1

i b REESA  TTALY

Tol + % B 500reE Tans 19 W56 Dismad

el B A J550EE

Parits TV T Cwllirs Tiorale: S0 101 EEEE 1]
& Nk Finaadl e il o i e T i P
Wk By mi il ablr s ]
Albero Dimensioni (mm)
Diam. (in)
Ugn1 (in) (o] g p q s b k e a w I i h Bi
75 32 23 111 70 41 121 28 165 184 235 48 70 140 82.6
2- 1- 4-
13/1617/64 29/32 4-3/8 2- 3/439/6449/641 102 6-1/2 7-1/4 9- 1/457/642 3/433/643 .2520
4-
2-718 17/64 29/32 4-3/8 2- 3/439/6449/641 102 6-1/2 7-1/4 9- 1/457/642 3/433/643 .2520
2= 4-
15/1617/64 29/32 4-3/8 2- 3/439/6449/641 102 6-1/2 7-1/4 9- 1/457/642 3/433/643 2520
1- 4- 5-
3 17/64 29/32 4-3/8 2- 3/439/6449/641 102 6-1/2 7-1/4 9- 1/457/642 3/433/643 .2520
80 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 85.7
3- 6- 6- 7- 10-
1/16 1-1/2 3/16 4-7/8 2- 7/857/64 3/16 1.102 13/1651/6415/642 1/8 2-7/8 6-3/8 3.3740
6- 7- 10-
3-1/8 1-1/2 3/16 4-7/8 2- 7/857/64 3/16 1.102 13/1651/6415/642 1/8 2-7/8 6-3/8 3.3740
3- 6- 7-
3/16 1-1/2 3/16 4-7/8 2- 7/857/64 3/16 1. 10213/1651/6415/642 1/8 2-7/8 6-3/8 3.3740
6- 6- 7- 10-
3-1/41-1/2 3/16 4-7/8 2- 7/857/64 3/16 1.102 13/1651/6415/642 1/8 2-7/8 6-3/8 3.3740
85 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 96
3- 6- 6- 7- 10-
5/16 1-1/2 3/16 4-7/8 2- 7/857/64 3/16 1.102 13/1651/6415/642 1/8 2-7/8 6-3/8 3.7795
3- 6- 7- 10-

1-1/2 4-7/8 2-7/8 1.102

7/16 3/16 57/64 3/16 13/1651/6415/64 2-1/8 2-7/18 6-3/8 3.7795

n

33.3
1.311

1311

1.311

1.311
34.1
1.343

1.343

1.343

1.343
39.7
1.563

1.563

Peso
(kg)

7.55
7.55

7.55
7.55

7.55
11
11

11
11

11
12
12

12



UCFCX

Tipo No.

UCFCX05
UCFCX05-13

UCFCX05-14

UCFCX05-15

UCFCXO05-16
UCFCXO06
UCFCX06-17

UCFCX06-18

UCFCX06-19

UCFCXO06-20
UCFCXO07
UCFCX07-21

MONDIALTECH| [T

Wl R Dals Caa 28

| Wik L et AL T L]

Al b MRS A TTALY

Tal 0% B39 Lhbass Tavs 1% G55 SebEal
(e g W EE LYY

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P

Albero Dimensioni (mm)
Diam. (in)
@ a P e i s j k g f z
(mm)  (in)
25 111 92 65 10 95 6 95 24 76 322
4- 2- 1-
13/16 3/8 3-5/8 916 25/64 3/8 15/64 3/8 15/162.9921 9/32
4- 2- 1-
7/8 3/8 3-5/8 916 25/64 3/8 15/64 3/8 15/162.9921 /32
4- 2- 1-
15/16 3/8 3-5/8 916 25/64 3/8 15/64 3/8 15/162.9921 9/32
4- 2- 1-
1 3/8 3-5/8 916 25/64 3/8 15/64 3/8 15/162.9921 9/32
30 127 105 742 8 12 95 95 225 85 334
4-  2- 1-
1-1/16 5 9/64 59/64 5/16 15/32 3/8 3/8 7/8 3.3465 5/16
4-  2- 1-
1-1/8 5 9/64 59/64 5/16 15/32 3/8 3/8 7/8 3.3465 5/16
4-  2- 1-
1-3/16 5 9/64 59/64 5/16 15/32 3/8 3/8 7/8 3.3465 5/16
4-  2- 1-
1-1/4 5 9/64 59/64 5/16 15/32 3/8 3/8 7/8 3.3465 516
35 133 111 785 9 12 11 11 26 92 39.2
5- 3- 1- 1-
1-5/16 1/4 4-3/8 3/32 23/6415/32 7/16 7/16 132 3.622017/32

Bi
38.1
1.5000

1.5000

1.5000

1.5000
42.9
1.6890

1.6890

1.6890

1.6890
49.2
1.9370

-

S(SM)-UCFC

Vite
Tipo
mm
inch

Peso
(kg)
n

15.9
0.626

M8
5/16

1.2
1.2

0.626 5/16 1.2

0.626 5/16 1.2

0.626
17.5
0.689

5/16
M10
3/8

1.2
15
15

0.689 3/8 1.5

0.689 3/8 15

0.689
19
0.748

3/8
M10
3/8

1.5
1.9
1.9



Tipo No.

UCFCX07-22

UCFCX07-23
UCFCX08
UCFCX08-24

UCFCX08-25
UCFCX09
UCFCX09-26

UCFCX09-27
UCFCX09-28

UCFCX09-29
UCFCX10
UCFCX10-30

UCFCX10-31

UCFCX10-32
UCFCX11
UCFCX11-33

UCFCX11-34
UCFCX11-35
UCFCX11-36

UCFCX11-37
UCFCX12
UCFCX12-38

UCFCX12-39
UCFCX13
UCFCX13-40

UCFCX13-41
UCFCX14
UCFCX14-42
UCFCX14-43

Albero

Lk

i

Formlture Induririali

% ik Hawasde Dala Caua 18 E
ol i MBI A  TTALY

Tal, =58 @i F i

CRC

Faps 1% BfE T ibEEl
(e g W EE LYY
Farmts [V L Cwlar Finrsle: Gbde 0100

o hbak ekl s el O

Wrki

Rty

Diam.

(mm)  (in)

40

45

50

55

60

65

70

: a P e i S j

3
1/4 4-3/8 3/32

1-7/16 1/4 4-3/8 3/32

133 111 785 9

5-
1-1/2 1/4 4-3/8 3/32

1-9/16 5> 4-3/8 3

1/4 3/32
155 130 919 8

6-
1-5/8 3 /32
1-

1-3/8

12 11

14 12

23/6415/32 7/16 7/16

23/6415/32 7/16 7/16

23/6415/32 7/16 7/16

23/6415/32 7/16 7/16

mi pendlalieh ar]

Dimensioni (mm)

(in)

k g f z

1- 1-
1/32 s. 622017/32

36220, 0,

%2392

1732 36220, 75,
1- 1-

1/32 362201735

11 25 108 406
1-

19132

1/32
11 26

5-1/8 3-5/8 5/16 35/6415/327/1663/644.2520

5-1/8 3-5/8 5/16 35/6415/327/1663/644.2520

11/16 3/32

1-3/4 3/32

1- 6-

19/32

5-1/8 3-5/8 5/16 35/6415/327/1663/644.2520

19/32
1-

5-1/8 3-5/8 5/16 35/6415/327/1663/644.2520

13/16 3/32
162 136 96.2 7 14 16

6- 5 3-
1-7/8 3/8 23/64 25/32 9/32 35/64 5/8
1-

6- 5-

15/16 3/8 23/64 25/32 9/32 35/64 5/8
6- b5-

2 S ey 913235064 5/8

16 22

180 152 1.705 4

2-1/16 [ 5/32 5/8

3/3263/64 15/64

5 4
2-1/8 3/3263/64 15/64 2/32

5- 4-
ZEID 3/3263/64 15/64 B

5 4-
2-1/4 3/3263/64 15/64 /32

2-5/16 [N 5/32

3/3263/64 15/64
194 165 1167 11

2-3/8 I 6-1/2 7/16

5/8 19/32
7-

2-7/16 5/8 6-1/2 19/32 7/16
194 165 1167 11

5/8 6-1/2 19/32 7/16

2-9/16 5/8 6-1/2 19/32 7/16

222 190 13403 14
8 7- b5

25018 314 31164 o132 3°/64

2116 8- 7- 5 35/64

5/8

5/8

5/8

5/8
16
5/8

20

5/8
16
5/8

20
2-1/2

5/8
19
3/4
3/4

20

55/64 1/2

55/64 1/2

55/64 1/2

55/64 1/2

55/64 1/2

25/329/16

25/329/16

25/329/16

25/329/16

25/329/16
25/329/16 1- 6.4567 2-

19/32

11 25 118 404
1-

7/1663/644. 645719/32

7/1663/644. 645719/32

1-
7/1663/644. 645719/32
13 26

127 437
1- 1-

1/32 2:000055;55

1- 1-

1/32 5 OOOO23/32

5.0000

1/32 23/32

1-
1/32 > 000023/32
1 1-
1/32 ©:000055;55
33 140 50.7

5/16 55118 2

1-
5/16 55118 2
140 55 4

fass
5/16 55118 3/16

5/16 2500 3/16
14 36 164 585
1- 2-

13/3254%67 516

14

Bi
1.9370
1.9370

49.2
1.9370

1.9370
51.6
2.0315

2.0315

2.0315

2.0315
55.6
2.1890

2.1890

2.1890
65.1
2.5630

2.5630

2.5630

2.5630

2.5630
65.1
2.5630

2.5630
74.6
2.9370

2.9370
77.8
3.0630
3.0630

0.748

0.748
19
0.748

0.748
19
0.748

0.748

0.748

0.748
22.2
0.874

0.874

0.874
25.4
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000
25.4
1.000

1.000
30.2
1.189

1.189
33.3
1.311
1311

Vite
Tipo
mm
inch

3/8

3/8
M10
3/8

3/8
M12
7/16

7/16
7/16

7/16
M12
7/16

7/16

7/16
M14
1/2

1/2
1/2
1/2

1/2
M14
1/2

1/2
M14
1/2

1/2
M16
M16
M16

Peso
(kg)

1.9

1.9
2.0
2.0

2.0
2.6
2.6

2.6
2.6

2.6
3.2
3.2

3.2

3.2
4.3
4.3

4.3
4.3
4.3

4.3
53
53

53
5.7
5.7

5.7
7.3
7.3
7.3



Tipo No.

UCFCX14-44
UCFCX15
UCFCX15-45

UCFCX15-46
UCFCX15-47

UCFCX15-48
UCFCX16
UCFCX16-49

UCFCX16-50
UCFCX16-51

UCFCX16-52
UCFCX17
UCFCX17-53

UCFCX17-55

Albero
Diam.

(mm)  (in)

75

80

85

Lk

i

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E

CRC

ol i MBI A  TTALY

Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE

(e g W EE LYY

Farms [vi L Cellae Miarsle: Gbdd 00008
o hbak ekl s el O
ki By mi il ablr s ]

Dimensioni (mm)
(in)
¢ a P e i S j k g f z
3/4 31/64 9/32 13/32 5/16
2314 8 - 5 apien 34 25320116, 1 6.4567 2
3/4 31/64 9/32 13/32 5/16
222 190 1343 12 19 22 16 35 164 613

2 8 7- 5
s o ey oy 15132 314 55/64 5/8 1-3/86. 456713/32
8 7- 5
278 5 [ o, 15/32 314 55/64 5/8 1-3/86. 456713/32
2- 8 7- 5 2-
o6 o atea o 15/32 3/4 55/64 5/8 1-3/86.4567, 2 )
8 7- 5 2-
3 Sl oy 15/32 314 55/64 5/8 1-3/86.4567, 2n
260 219 1548 10 23 25 19 36 186 61 6
3-1/16 1 1/ 8508 3/32 25/6429/3263/64 3/4 13/327 3228 7/16
3-1/8 19 g58 25/6420/3263/64 3/4 7.3228

1/4 3/32 13/32 7/16

3-3/16 10- 8-5/8 6- 25/6429/3263/64 3/4 7.3228 2

1/4 3/32 13/32 7/16

10- 6- 2-
3-1/4 1/4 8-5/8 3/32 25/6429/3263/64 3/4 13/327 .3228 7/16
260 219 1548 10 23 25 19 36 186 66.3

4 . 8-5/8 3/32 25/6429/3263/64 3/4 13/327 .32282-5/8

3/32 25/6429/3263/64 3/4 13/327 .32282-5/8

3-5/16 1/

3-7/16

1/4 . 8-5/8

Bi

3.0630
82.6
3.2520

3.2520

3.2520

3.2520
85.7
3.3740

3.3740

3.3740

3.3740
96
3.7795

3.7795

1.311
33.3
1311

1311

1.311

1311
34.1
1.343

1.343

1.343

1.343
39.7
1.563

1.563

Vite
Tipo Peso
mm  (kg)
inch

M16 7.3
M16
5/8

5/8 8
58 8

58 8
M20 11.3

5/8 11.3
5/8 11.3
5/8 11.3

5/8 11.3
M20 12.9
3/4 12.9

3/4 129



| Tl - 1 A el B | ! -
IMIONDIALTECLH Lk _|
F e - = e | e
Formiture Indusiriall | Cs0 |
Vi Haede Dalia Cama 2B | .
AL AN A TTALY
Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 066 2 iamil
el B A J550EE
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 - __11__|
o Nlhak el ekl e s b
Wil Teltp ) mie el adi N ]
; i

T e Bt

UC serie 200

1;.,
i

R | o
‘%:_1 ll-_E ri
(1 1 e | P
| : | T
v 1 & ol Ed
1] T
i 1r_l_-_.._A
v iy
* LCM00 o LR / REENG
Aboro D Dimensiont Basic o
Tipo No, ero Diam. imensioni (mm) d{nozglc S IS
d . Ds ratinas ratings  (kg)
in mm v e m e mm  in.UNF (KN% (14Y)
UuCw201 12 40 274 14 115159 45 M5x0.8 7.36 4.79 0.12
UCW201-8 1/2 40 27.4 14 115159 4.5 1/4-28  7.36 4.79 0.12
UCw202 15 40 274 14 115159 45 M5x0.8 7.36 4.79 0.11
UCW202-9 9/16 40 274 14 115159 45 1/4-28  7.36 4.79 0.11
UCW202-10 5/8 40 274 14 115159 45 1/4-28  7.36 4.79 0.11
UCW203 17 40 274 14 115159 45 M5x0.8 7.36 4.79 0.10
UCw203-11 11/16 40 274 14 115159 4.5 1/4-28  7.36 4.79 0.10
UcC201 12 47 31 17 127183 5 M6x1 9.88 6.65 0.21
uC201-8 1/2 47 31 17 127183 5 1/4-28 9.88 6.65 0.21
uUC202 15 47 31 17 127183 5 M6x1 9.88 6.65 0.19
uC202-9 9/16 47 31 17 127183 5 1/4-28  9.88 6.65 0.19
UC202-10 5/8 47 31 17 127183 5 1/4-28  9.88 6.65 0.19
UC203 17 47 31 17 127183 5 M6x1 9.88 6.65 0.19
UC203-11 11/16 47 31 17 127183 5 1/4-28  9.88 6.65 0.19
UC204 20 47 31 17 127183 5 M6x1 1/4-28 9.88 6.65 0.17
UC204-12 3/4 47 31 17 127183 5 M6x1 1/4-28  9.88 6.65 0.18
UC205 25 52 341 17 143198 5 M6x1 1/4-28  7.36 4.79 0.19
UC205-14 718 52 341 17 143198 5 M6x1 1/4-28 10.78 9.93 0.22
UC205-15 15/16 52 341 17 143198 5 M6x1 1/4-28 0.20
UC205-16 1 52 341 17 143198 5 M6x1 1/4-28 0.19
UC206 30 62 381 19 159222 5 M6x1  1/4-28 1497 1131 0.31
UC206-17 1-11/6 62 381 19 159222 5 M6x1 1/4-28 14.97 11.31
UC206-18 1-1/8 62 38.1 19 159222 5 M6x1 1/4-28 14.97 11.31 0.34
UC206-19 1-3/16 62 38.1 19 159222 5 M6x1 1/4-28 14.97 11.31 0.32
UC206-20 1-1/4 62 38.1 19 159222 5 M6x1 1/4-28 14.97 11.31 0.30
uC207 35 72 429 20 175254 7 M8x1  5/16-24 19.75 15.30 0.46
ucC207-20 1-1/4 72 429 20 175254 7 M8x1  5/16-24 19.75 15.30 0.52
uC207-21 15/16 72 429 20 175254 7 M8x1  5/16-24 19.75 15.30
uC207-22 1-3/8 72 429 20 175254 7 M8x1  5/16-24 19.75 15.30 0.48



Tipo No.

uC207-23
uC208
uC208-24
UC208-25
UC209
UC209-26
uC209-27
UC209-28
ucC210
uC210-30
UC210-31
uc211
UC211-32
uUC211-34
UC211-35
uc212
UC212-36
uC212-38
uC212-39
uC213
UC213-39
uC213-40
uc214
UC214-43
uUC214-44
UC215
uC215-47
UC215-48
UC216
uc217
uC217-52
ucC218
UC218-56

Albero Diam.
d
in mm
1-7/16
40
1-1/2
1-9/16
45
1-5/8
1-11/16
1-3/4
50
1-7/8
1-15/16
55
2
2-1/8
2-3/16
60
2-1/4
2-3/8
2-7/16
65
2-7/16
2-1/2
70
2-11/16
2-3/4
75
2-15/16
3
80
85
3-1/4
90
3-1/2

72
80
80
80
85
85
85

90

90

90

100
100
100
100
110
110
110
110
120
120
120
125
125
125
130
130
130
140
150
150
160
160

Bi

42.9
49.2
49.2
49.2
49.2
49.2
49.2
49.2
51.6
51.6
51.6
55.6
55.6
55.6
55.6
65.1
65.1
65.1
65.1
65.1
65.1
65.1
74.6
74.6
74.6
77.6
77.6
77.6
82.6
85.7
85.7

96

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E
ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY
Farms [vi L Cellae Miarsle: Gbdd 00008
o hbak ekl s el O
ekl L e L ]

Dimensioni (mm)

Ds
mm

Be n m

20 175254
21 19.030.2
21 19.030.2
21 19.030.2
22 19.030.2
22 19.0 30.2
22 19.030.2
22 19.0 30.2
24 19.0 32.6 10 M10x1.25
24 19.032.6 10 M10x1.25
24 19.032.6 10 M10x1.25
25 222334 10 M10x1.25
25 222334 10 M10x1.25
25 22.233.4 10 M10x1.25
25 22.233.4 10 M10x1.25
27 25.439.7 10 M10x1.25
27 25.439.7 10 M10x1.25
27 25.439.7 10 M10x1.25
27 25.439.7 10 M10x1.25
29 25439.7 10 M10x1.25
29 25.439.7 10 M10x1.25
29 25.439.7 10 M10x1.25

00 00 00oomwOoom~N O

Lk

i

CRC

in.UNF
M8x1 5/16-24
M8x1  5/16-24
M8x1 5/16-24
M8x1  5/16-24
M8x1 5/16-24
M8x1  5/16-24
M8x1 5/16-24
M8x1  5/16-24

3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24

30 30.244.4 12 M12x1.25 7/16-20
30 30.244.4 12 M12x1.25 7/16-20
30 30.244.4 12 M12x1.25 7/16-20
30 33.344.5 12 M12x1.25 7/16-20
30 33.3445 12 M12x1.25 7/16-20
30 33.3445 12 M12x1.25 7/16-20
33 33.349.3 12 M12x1.25 7/16-20
35 341516 12 M12x1.5 7/16-20
35 34.151.6 12 M12x1.5 7/16-20

37 39.756.3 12 M12x1.5
37 39.756.3 12 M12x1.5

1/2-20
1/2-20

Basic
dynamic
Load
ratings
(KN)
19.75
25.09
25.09
25.09
25.14
25.14
25.14
25.14
26.98
26.98
26.98
33.37
33.37
33.37
33.37
36.74
36.74
36.74
36.74
44.01
44.01
44.01
46.79
46.79
46.79
50.85
50.85
50.85
55.04
63.98
63.98
73.83
73.83

Basic
static
Load

ratings
(KN)

15.30
19.84
19.84
19.84
20.46
20.46
20.46
20.46
23.18
23.18
23.18
29.22
20.22
29.22
29.22
32.93
32.93
32.93
32.93
40
40
40
45.03
45.03
45.03
49.30
49.30
49.30
53.31
63.89
63.89
70.76
70.76

Peso
(kg)

0.46
0.63
0.68
0.64
0.68
0.78
0.74
0.70
0.78
0.85
0.80
1.07
1.22
1.10
1.05
151
1.65

1.42
1.86
1.96
1.94
2.05
2.04
2.06
221
2.30
2.13
2.79
3.38
3.59
4.46
4.56



UC serie 300

‘MONmﬂLTECHi ax

Vi Haede Dalia Cama 2B

Al b REHEN A  TTALY

Tol, « 58 B0 E0ird Paws 19 56 2amil
(Clrr BLE A DB

Parms TV T Osller Miveale: G54 10185
o Nbhalk ek u el

i

Vi

i EEGrtEREALD di CEacie

Fornlture Industrial |£S‘C_||

MONDTAL |

= _T1__F

@tti SKF - FAD

.
i 2420°ds
k. -
3] — |d
L m,
':—Bl—-b
«UC200
. AI_bero Dimensioni (mm Basic Load Rating kg Peso
Tipo No. | diam. B : : (kg)
mm)| D | B Be| n |m | G ds yramic | Statec
UC305 25 62 38 | 21 15 23 6 M6X0.75 2170 1090 0.44
UC306 30 72 43 | 23 17 26 6 M6X0.75 2730 1420 0.56
UC307 35 80 48 | 25 19 29 8 M8X1 3400 1820 0.71
UC308 40 90 52 | 27 19 33 | 10 M10X1.25 4150 2270 1.00
UC309 45 100 57 | 30 22 35 | 10 M10X1.25 5250 3050 1.28
UC310 50 110 61 | 32 22 39 | 12 M12X1.5 6300 3650 1.65
UC311 55 120 66 34 25 41 12 M12X1.5 7300 4250 2.07
UC312 60 130 71 | 36 26 45 | 12 M12X1.5 8300 4900 2.59
UC313 65 140 75 38 30 45 12 M12X1.5 9450 5650 3.15
uC314 70 150 78 | 40 33 45 | 12 M12X1.5 10600 6450 3.83
UC315 75 160 82 42 32 50 14 M14X1.5 11600 7200 4.59
UC316 80 170 86 44 34 52 14 M14X1.5 12500 8150 5.40
uCc317 85 180 96 | 46 40 56 | 16 M16X1.5 13500 9100 6.58
UC318 90 190 96 | 48 40 56 | 16 M16X1.5 14600 10100 7.34
UC319 95 200 103 | 50 41 62 | 16 M16X1.5 15600 11100 8.70
UC320 100 215 108 | 54 42 66 | 18 M18X1.5 17700 13300 10.80
UC321 105 225 112 | 56 44 68 18 M18X1.5 18700 14500 12.20
UC322 110 240 117 | 60 46 71 18 M18X1.5 20900 17000 14.30
UC324 120 260 126 | 64 51 75 18 M18X1.5 21100 17000 18.50
UC326 130 280 135 | 68 54 81 | 20 M20X1.5 23400 19600 23.00
uC328 140 300 145 | 73 59 86 | 20 M20X1.5 26000 22400 28.50




SB serie 200

Tipo No.

SB201
SB201-8
SB202
SB202-9
SB202-10
SB203
SB204
SB204-12
SB205
SB205-15
SB205-16
SB205-14
SB206
SB206-18

SB206-19

SB206-20
SB207
SB207-20

Albero
Diam.

(in)

1/2

9/16

5/8

3/4

15/16

7/8

1-1/8
1-
3/16
1-1/4

1-1/4

d
(mm)
12

15

17

20

25

30

35

D

40
40
40
40
40
40
47
47
52
52
52
52
62
62

62
62

Bi
22
22
22
22
22
22
24.7
24.7
27.7
27.7
27.7
27.7
30.3
30.3

30.3
30.3

Be

12
12
12
12
12
12
14
14
15
15
15
15
16
16

16
16

72 32 17
72 32 17

LK |

e

fuﬂim-hdg.ﬁ.ﬁ'lii osc |

i b REESA  TTALY
Tel « 0% dH Fhidril Vaws 1# G666 DiaEad
(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Belp | e el i i |

. 1 il

Wl

[Vl M Dl Cama S

Dimensioni (mm)

n

6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
6.0
7.0
7.0
7.5
7.5
7.5
7.5
8.0
8.0

8.0

8.0
8.5
8.5

m

16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
18.0
18.0
19.5
19.5
19.5
19.5
22.0
22.0

22.0

22.0
235
235

| | 2-120ds
oy o
thwdtic
d

Aam
|+ N
«SEH00
G ds

(mm) (in.UNF)
45 M5*0.8
4.5 1/4-28
45 M5*0.8
4.5 1/4-28
4.5 1/4-28
4.5 M5X0.8
5.0 M6*1
5.0 1/4-28
55 M6*1
5.0 1/4-28
5.0 1/4-28
5.0 1/4-28
6.0 M6*1
6.0 1/4-28
6.0 1/4-28
6.0 1/4-28
7.0 M6*1
7.0 1/4-28

{
.
H TYPE SEAL

'k

Basic
dynamic
Load
ratings

7.36
7.36
7.36
7.36
7.36
7.36
9.88
9.88
10.78
10.78
10.78
10.78
14.97
14.97

14.97

14.97
19.75
19.75

Basic
static
and
ratings
(KN)
4.79
4.79
4.79
4.79
4.79
4.79
6.65
6.65
9.93
9.93
9.93
9.93
11.31
11.31

11.31

11.31
15.30
15.30

Peso
(kg)

0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.07
0.12
0.13
0.16
0.17
0.16
0.18
0.25
0.26

0.25

0.24
0.38
0.43



Tipo No.

SB207-22
SB207-23

SB208
SB208-24

SB208-25

SB209
SB210

Albero
Diam.

d
(in)  (mm)
1-1/8
1-
9/16
40
1-1/2
1-
9/16
45

50

D
72
72

80
80

80

Bi
32
32

34
34

34

Be
17
17

19
19

19

85 41.2 19
90 43.5 20

ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE

(e g W EE LYY
Farmts [V L Cwlar Finrsle: Gbde 0100

Formliure Induiriai
% ik Hawasde Dala Caua 18 E

Lk

b

o hbak ekl s el O

ekl

Rty w'mis e dlalie s ]

Dimensioni (mm)

n
8.5
8.5

9.0
9.0

9.0

m
235
235

25.0
25.0

25.0

10.2 31
10.9 32.6

G
7.0
7.0

8.0
8.0

8.0

8.2
9.2

CSRC
Basic
dynamic
Load
ds ratings
(mm) (in.UNF)
1/4-28 19.75
1/4-28 19.75
M8*1 25.09
5/16-24  25.09
5/16-24  25.09
M8*1 33
M10*1 35

Basic
static
Load
ratings
(KN)
15.30
15.30
19.84
19.84
19.84

21
23

Peso
(kg)

0.38
0.37

0.58
0.60

0.58

0.80
0.83



SA serie 200

% ik Hawasde Dala Caua 18 E
i b REESA  TTALY
Tal 0% B39 Lhbass Tavs 1% G55 SebEal
(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Belp | e el i i |

: I i

Wl

Tipo No.

SA203
SA203-11
SA204-12

SA204
SA205-14
SA205-15

SA205
SA205-16
SA206-18

SA206
SA206-19
SA206-20
SA207-20
SA207-21
SA207-22

SA207
SA207-23
SA208-24
SA208-25

SA208

SA209

SA210

Albero Diam
d

(in) (mm)
17

11/16
3/4

7/8
15/16

1-1/8

1-3/16
1-1/4
1-1/4

1-6/16
1-3/8

1-7/16
1-1/2
1-9/16

20

25

30

35

40
45

D

40
40
47
47
52
52
52
52
62
62
62
62
72
72
72
72
72
80
80
80
85
90

Dimensioni (mm)

B Bl

20 28.6
20 28.6
215 31
215 31
215315
215315
215315
21 305
23.835.7
23.835.7
23.835.7
23.835.7
25.438.9
25.438.9
25.438.9
25.438.9
25.438.9
30.243.7
30.243.7
30.243.7
30.243.7

S

© © © N NN~

[En
o

C

12
12
14
14

30.243.710.5 20

B3

13.5
13.5
13.5
13.5
13.5
13.5
13.5
13.5
15.9
15.9
15.9
15.9
175
17.5
175
17.5
175
18.3
18.3
18.3
18.3
18.3

Forniture m:inﬂi T oSe

—
BB . |
L5
R SNt
Pt il |
I
D | d1
|a |
.'! LR
sl s
e
Collare Basic
a1 Eccentrico dynamic
Load ratings
28.6 A203 7.35
28.6 A203-11 7.35
33.3 A204-12 9.88
33.3 A204 9.88
38.1 A205-14 10.78
38.1 A205-15 10.78
38.1 A205 10.78
38.1 A205-16 10.78
445 A206-18 14.97
445  A206 14.97
445 A206-19 14.97
445 A206-20 14.97
55.6 A207-20 19.75
55.6 A207-21 19.75
55.6 A207-22 19.75
55.6 A207 19.75
55.6 A207-23 19.75
60.3 A208-24 22.8
60.3 A208-25 22.8
60.3 A208 22.8
63.5 A209 31
69.9 A210 35.10

Basic static
Load ratings
(KN)

4.78
4.78
6.65
6.65
7.88
7.88
7.88
7.88
11.2
11.2
11.2
11.2
15.2
15.2
15.2
15.2
15.2
18.2
18.2
18.2
20.8
23.2

Peso
(kg)

0.13
0.13
0.15
0.15
0.22
0.22
0.22
0.22
0.30
0.30
0.30
0.30
0.50
0.50
0.50
0.50
0.50
0.67
0.67
0.67
0.72
0.86



|

MONDIALTECH| [LE

Formliure Indusiriall .
Wik e Cialia Can 28 % ] | CSC 1
i b AHETHEN A TTALY

Tal, + 08 B30 SHbRE Tans 19 B60 3 enad
Cosllier BLEA 15084

T e B

'-"n'i|‘|:.'.'_|

Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
& Nk il bl o o b il iad ey B P
[ I o Sl | ]

il EaaGrtEREAlg di Cuacidte

NA serie 200

Albero Diam Dimensioni (mm) Basic dynamic Basic static =
) . . so
Tipo No. d _ ds Load ratings Load ratings (kg)
i) Be L Bi n d B3 G (mm) in (KN) (KN)
NA204 20 47 17 43.6 34.2 135 333 135 5 M6*1 9.88 6.65 0.21
NA205 25 52 17 44.4 349 135 38.1 135 5 M6*1 10.78 9.93 0.25
NA206 30 62 19 48.4 36.5 159 445 159 5 M6*1 14.97 11.31 0.39
NA207 35 72 20 51.2 37.6 17.5 55.6 17.5 6.5 M8*1 19.75 15.30 0.60
NA208 40 80 21 56.4 42.8 18.3 60.3 18.3 6.5 M8*1 25.09 19.84 0.77
NA209 45 85 22 56.4 42.8 18.3 63.5 18.3 6.50 M8*1 25.14 20.46 0.84
NA210 50 90 24 62.7 49.2 18.3 69.9 18.3 6.50 M8*1 26.98 23.18 1.02
NA211 55 100 25 71.4 55.6 20.7 76.2 20.7 8.00 M10*1.25 33.37 29.22 1.37

NA212 60 110 27 77.8 61.2 22.3 84.1 22.3 8.00 M10*1.25 36.74 32.93 1.85



UK serie 200

Uil BUE A D250

"l |
=

LK |

e

Formiture Incusiriall | gpe |
Via Hamsemde Dalis Cama $8 % 3 CSC

i b REESA  TTALY
Tal 08 @ Fhddrdl Faws 19 066 kil

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
o hbak ekl s el O
Belp | e el i i |

" i

Wl

Tipo No.

UK205+H2305
UK205+HE2305
UK206+H2306
UK206+HA2306
UK206+HA2306
UK207+H2307
UK207+HS230
UK207+HA2307
UK208+H2308
UK208+HE2308
UK209+H2309
UK209+HA2309
UK209+HE2309
UK210+H2310
UK210+HA2310
UK210+HE2310
UK211+H2311

Albero Diam.
D1
(in)
3/4
3/4

15/16
1

1-1/8
1-3/16

1-1/14

1-7/16
1-1/2

1-11/16
1-3/4

(mm)

20

25

30

35

40

45

50

d D Be Bi

25
25
30
30
30
35
35
35
40
40
45
45
45
50
50
50

52
52
62
62
62
72
72
72
80
80
85
85
85
90
90
90

17
17
19
19
19
20
20
20
21
21
22
22
22
22
22
22

55 100 25

23
23
26
26
26
28
28
28
29
29
30
30
30
32
32
32
36

L

35
35
38
38
38
43
43
43
46
46
50
50
50
55
55
55
59

Dimensioni (mm)

t

4.5
4.5
51
51
51
5.8
5.8
5.8
6.2
6.2
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
7.3

© © © 0 W 0 0 0 -

I T =
N N NNP P P OO

W

38
38
45
45
45
52
52
52
58
58
65
65
65
70
70
70
75

T e Bt

» UK2004+-HZ300
Basic Basic
dynamic  static
and L(_)ad
ratings  ratings
(KN) (KN)
10.78 9.93
10.78 9.93
14.97 11.31
14.97 11.31
14.97 11.31
19.75 15.30
19.75 15.30
19.75 15.30
25.09 19.84
25.09 19.84
25.14 20.46
25.14 20.46
25.14 20.46
26.98 23.18
26.98 23.18
26.98 23.18
33.37 29.22

L1 ]

Cuscin.
No.

UK205
UK205
UK206
UK206
UK206
UK207
UK207
UK207
UK208
UK208
UK209
UK209
UK209
UK210
UK210
UK210
UK211

Bussola
No.

H2305
HE2305
H2306
HA2306
HE2306
H2307
HA2307
HE2307
H2308
HE2308
H2309
HA2309
HE2309
H2310
HA2310
HE2310
H2311

Peso
(kg)

0.24
0.25
0.4
0.41
0.37
0.55
0.57
0.55
0.72
0.78
0.93
0.89
0.95
0.80
0.89
0.84
1.19



Tipo No.

UK211+HA2311
UK211+HE2311
UK212+H2312
UK212+HS2312
UK213+H2313
UK213+HA2313
UK213+HE2313
UK215+H2315
UK215+HE2315
UK216+H2316
UK216+HE2316
UK217+H2317
UK217+HE2317
UK218+H2318
UK218+HE2318

Albero Diam.
D1
(in)  (mm)
1-7/8
2
55
2-1/8
60
2-3/16
2-1/4
65
2-1/2
70
2-3/4
75
3
80
3-1/8

Dimensioni (mm)

d D Be

55 100 25
55 100 25
60 110 27
60 110 27
65 120 29
65 120 29
65 120 29
75 130 30
75 130 30
80 140 33
80 140 33
85 150 35
85 150 35
90 160 37
90 160 37

Bi

36
36
38
38
40
40
40
43
43
46
46
48
48
50
50

Uil BUE A D250

Lk

i

Formlture Induririali Cs0
Vi Haede Dalia Cama 2B 1

i b REESA  TTALY
Tol + % B 500reE Tans 19 W56 Dismad

Farmts [V L Cwlar Finrsle: Gbde 0100
o hbak ekl s el O

ekl

L

59
59
62
62
65
65
65
73
73
78
78
82
82
66
66

Rty

t

7.3
7.3
7.7
7.7
8.3
8.3
8.3
9.2
9.2
9.6
9.6
10.5
10.5
111
111

r

12
12
13
13
14
14
14
15
15
17
17
18
18
18
18

w

75
75
80
80
85
85
85
98
98
105
105
110
110
120
120

mm mmsdialieh ar|

Basic

dynamic

Load
ratings
(KN)
33.37
33.37
36.74
36.74
44.01
44.01
44.01
50.85
50.85
55.04
55.04
63.98
63.98
73.83
73.83

Basic
static
Load
ratings
(KN)
29.22
29.22
32.93
32.93
40.0
40.0
40.0
49.30
49.30
53.31
53.31
63.69
63.69
70.76
70.76

Cuscin.

No.

UK211
UK211
UK212
UK212
UK213
UK213
UK213
UK215
UK215
UK216
UK216
UK217
UK217
UK218
UK218

Bussola
No.

HA2311
HE2311
H2312
HA2312
H2313
HA2313
HE2313
H2315
HE2315
H2316
HE2316
H2317
HE2317
H2318
HE2318

Peso
(kg)

1.28
1.17
1.52
1.56
191
2.10
2.04
2.56
2.65
3.23
3.24
3.93
3.84
4.75
4.80



|

L LAYTRITD A ==~ e
MONDIALTECH| [_LE_
g o Formliure Mu.ll;ll -
LTy P—— YT 1 | CSC 1
ki b REESA  TTALY =
Tel +« 58 @dH Xl Faw- 1% b6 SdaEsl .
[ NSl T L II'-"-l
Paris UV T Casllere Misrsle: G586 101 B0 - 1.
& Nk il bl o o b il iad ey B P
] Ty e ety |
TR LT a4l o i f CiBate
SER serie 200
o
T
- - =l - g
t““ =
! & G p
¥ W W]
o
. L Basic Load
D Dimensioni mm Rating kg Peso
: _ Y Dynamic | Static | (kg)
d D Bi Be n m G ds o} W lan| T (Max.) X S ©) (Co)
SER201 | 12 | 47 | 31 |15.9|10.3|20.7| 45 | M6*1 | 3.8 | 29 [2.38/1.07| 52.7 [16.15| 41 | 1310 | 630 | 0.27
SER201-8] 1/2 [1.8504117/32| 5/8 [13/3213/16/0.177| 4-28 0.15011.142/3/3200.042|2.0750.636[1.614 2890 | 1390 | 0.27
SER202 | 15 | 47 | 31 |15.9|10.3|20.7| 45 | M6*L | 3.8 | 29 [2.38/1.07| 52.7 [16.15| 41 | 1310 | 630 | 0.25
SER202-9 9/16 [1.8504|17/32| 5/8 [13/32[13/16/0.177| /4-28 0.150/1.142/3/3200.042|2.0750.636[1.614 2890 | 1390 | 0.25
SE?(Z)OZ' 5/8 [1.8504|17/32| 5/8 [13/3213/16(0.177| Ya-28 [0.150[1.142(3/3200.042|2.075/0.636/1.614 2890 | 1390 | 0.25
SER203 | 17 | 47 | 31 |15.9|10.3|20.7| 45 | M6*1 | 3.8 | 29 [2.38/1.07| 52.7 [16.15| 41 | 1310 | 630 | 0.23
SE'ﬁ%' 11/161.850411/32| 5/8 [13/32013/16(0.177| Y4-28 [0.150/1.142/3/32/0.042/2.075/0.636/1.614] 2890 | 1390 |0.23
SER204 | 20 | 47 | 31 |15.9|10.3|20.7| 45 | M6*1 | 3.8 | 29 [2.38/1.07| 52.7 [16.15| 41 | 1310 | 630 | 0.22
SEFEO“' 3/4 [1.850411732| 5/8 |13/32113/16/0.177| 4-28 10.15011.142/3/3200.042{2.075/0.636/1.614| 2890 | 1390 | 0.22
SER205 | 25 | 52 |34.9| 19 |13.1|21.8| 55 | M6*1 | 52 | 34 [2.38/1.07| 57.9 [15.75 46 | 1430 | 710 | 0.28
SEFﬁ%' 718 [2.0472| 138 | 3/4 |*/64(%°/64(0.197| Y/4-28 |'/64|1.339/3/32/0.042(2.280(0.620[1.811f 3150 | 1560 | 0.28
SE'ﬁOE" 15/16(2.0472| 1%8 | 3/4 |*/64(°°/64|0.197| Y/4-28 |**/64|1.339[3/32/0.042/2.280(0.620[1.811| 3150 | 1560 | 0.28
35?205' 1 [.0a72| 138 | 3/4 |®i64|%64(0.197| Ya-28 |“64|1.339[3/32/0.042|2.280(0.6201.811| 3150 | 1560 | 0.28
SER206 | 30 | 62 |38.1|222|159|222| 5 | M6*L | 5.6 |405[3.18 1.65| 67.7 [15.9354.3| 2000 | 1020 | 0.38
SEFEOG' 11Y16[2.4400| 142 | 7/8 | 5i8 | 7/8 |0.197| Ya-28 |7/32|1.339| 1/8 [0.065|2.665/0.6282.138| 4410 | 2250 | 0.38
SE%OG' 18 [2.4400 142 | 7/8 | 5/8 | 7/8 |0.197| Ya-28 |7/32 [1.339] 1/8 (0.065/2.665/0.6282.138] 4410 | 2250 | 0.38
SEF;SO‘S' 1316[2.4409 142 | 7/8 | 5/8 | 7/8 |0.197| Ya-28 |7/321.339) 1/8(0.065(2.665/0.6282.138] 4410 | 2250 | 0.38
SER207 | 35 | 72 |42.9|23.8|17.5|254| 6 | M8*1.0 | 5.6 | 48 [3.18/1.65| 78.6 [18.32/63.5| 2640 | 1400 | 0.56
sa;gm- 14 [2.83461"16/15/16111/16| 1 [0.236| */16-24 | 7/32 [1.890 1/8[0.065/3.095/0.721[2.5000 5820 | 3090 | 0.56
SEZ?‘”’ 1%/16[2.8346/1''/16(15/16(11/16| 1 [0.236| °/16-24 | 7/32|1.890| 1/8 [0.065(3.095(0.7212.500| 5820 | 3090 | 0.56




In =
1
||.. [

YR AL T
At A’
11N AFLAY
JINLFIMAL

el T b e ]

ECHI|

Formliure Induviriall -
[%10 R Daks Cama 28 1 W CS_('_“
i b RN A TTALY HE=—
Tel +« 58 @dH Fhiirdd Naw- 1¥ b6 SikEid - L b
[ NSl T I“"""-I
Paris UV T Casllere Misrsle: G586 101 B0 - L]
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Wb hanp e st e
Dimensioni mm Basic Load
Ti Rating kg Peso
ipo No. Y Dynamic | Static | (kg)
d D Bi | Be n m G ds 0 W |an| T X S
(Max.) © (Co)
SERZ07-1 18 [2.83461""/1615/1611/16{ 1 [0.236| “/16-24 |7/32 1.890) 1/8 0.065(3.0950.7212.500 5820 | 3090 |0.56
SE'§§°7' 17716 [2.8346/1/16{15/16/11/16] 1 |0.236| */16-24 |7/32 [1.890] 1/8 /0.065/3.095/0.72112.5000 5820 | 3090 | 0.56
SER208 | 40 | 80 |49.2|27.8| 19 |30.2] 8 | M8*1.0 | 6.4 | 53 [3.18/1.65| 86.6 | 21.1|69.3| 2990 | 1600 | 0.87
SEZEOB' 1372 [3.1496/1%/16|1%32| 3/4 |1%/16/0.315| %16-24 | 1/4 [2.087| 1/8 0.065/3.410(0.83112.728] 6590 | 3530 | 0.87
SEgéog' 1%16(3.1496/1'°/16|1%32| 3/4 (1%/16(0.315| %/16-24 | 1/4 [2.087|1/8 [0.065(3.410(0.831[2.728| 6590 | 3530 | 0.87
SER209 | 45 | 85 |49.2|27.8]| 19 |302| 8 | M8*10 | 6.4 | 53 [3.18/1.65| 91.6 | 21.1|74.3| 3350 | 1810 | 0.95
552209' 1%/8 [3.3465/1%/16|1%32| 3/4 |1%/16/0.315| %16-24 | 1/4 [2.087| 1/8 0.065/3.606/0.83112.925) 7390 | 3990 | 0.95
SEF2*§°9' 1Y/16{3.3465/1%/16{1%/32| 3/4 [1%/16/0.315| /16-24 | 1/4 [2.087| 1/8 0.065(3.606/0.831/2.925| 7390 | 3990 | 0.95
SEFZ%OQ' 134 |3.3465[1"%/16(1%32| 3/4 |1%16(0.315| ®/16-24 | 1/4 [2.087|1/8(0.065|3.606(0.831[2.925 7390 | 3990 | 0.95
SER210 | 50 | 90 |51.6|28.6]| 19 |32.6] 9 |M10*1.25/ 7.5 | 63 [3.182.41| 96.5 [23.84/79.7| 3600 | 2010 | 1.03
552(2)10' 17/8 [3.5433/2Y32| 148 | 3/4 |1%32/0.354| ¥8-24 |64 [2.480]1/80.095/4.193/0.93913.571] 7940 | 4430 | 1.03
SEE?O' 135/16/3.5433(2Y/32| 198 | 3/4 |1%320.354 ¥8-24 |/64[2.480| 1/8 0.095/4.193(0.939/3.571] 7940 | 4430 | 1.03
SER211 | 55 | 100 |55.6|30.2|22.2|33.4] 9 |M10*1.25 7.5 | 70 [3.18 2.41|106.5[23.84 90.7| 4400 | 2550 | 1.21
SE?;” 2 13.9370[2%16(1%16| 7/8 |15/16/0.354| ¥8-24 |*/64[2.756| 1/8 0.095/4.193/0.93913.571] 9700 | 5620 | 1.21
5522“' 2Y8 [3.9370/2%16|1%16| 7/8 [15/16/0.354| 8-24 |*/64[2.756| 1/80.095(4.193/0.93913.571| 9700 | 5620 | 1.21
SE%“' 2%163.9370{2%/16|1%16| 7/8 |1%/16(0.354| ¥8-24 |*%/64[2.756| 1/8 |0.095(4.193/0.9393.571| 9700 | 5620 | 1.21
SER212 | 60 | 110 | 65.1|31.8|25.4|33.4| 10 |M10*1.25 7.5 | 77 [3.18 2.41|116.6|29.4| 100 | 5350 | 3150 | 1.68
352212- 2'4 14.3307|2%16| 194 | 1 [1%16(0.394| ¥8-24 |*%/64[3.031| 1/8/0.095/4.5911.158/3.937| 11800 | 6940 | 1.68
552312' 28 14.33072%16| 194 | 1 [1%16/0.394| ¥8-24 |*/64[3.031| 1/8/0.095/4.591 1.158/3.937] 11800 | 6940 | 1.68
SEESH' 2716 14.3307|2%16| 1%4 | 1 [1%16(0.394 ¥8-24 |*%/643.031| 1/8/0.095/4.5911.158/3.937| 11800 | 6940 | 1.68




Lk

i

Formliure Induiriai Cs0
% ik Hawasde Dala Caua 18 E -
ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY

Partits [V T Csilles Mivrsle: G5 00100EE - L]
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Work( Rty mmiw peeadlalich ar|
UCX serie 200
- B'r
_F*
; - an 77
T o A
0 d I I !l' ¥
= R
! f &L TYPE SEAL L3 TYPE SEAL
- n_l-'l m -
L ] n -
» LICX00 (Light Duty) ; +UCKO0G
Spherical 0.0 Relubricatable type
Albero Dimensioni (mm)
Tipo No. Dlzm. (in) rat;\r:gs rat;\r:gs P(It(ag)o
. D Bi Be n m G ds F
(mm) (in)

UCX05 25 62 38.1 19 159 22.2 5 M6X1 5.0 14970 10040 0.39;
UCX05-13 13/16 2.4409 1.5000 0.7480 0.626 0.874 0.197 1/4-28UNF0.197 14970 10040 0.39;
UCX05-14 7/8 2.4409 1.5000 0.7480 0.626 0.874 0.197 1/4-28UNF0.197 14970 10040 0.39;
UCX05-15 15/16 2.4409 1.5000 0.7480 0.626 0.874 0.197 1/4-28UNF0.197 14970 10040 0.39;
UCX05-16 1 2.4409 1.5000 0.7480 0.626 0.874 0.197 1/4-28UNF0.197 14970 10040 0.39;

UCX06 30 72 42.9 20 175 254 6 M8X1 5.7 19750 13670 0.68;
UCX06-17 1-1/16 2.8346 1.6890 0.7874 0.689 1.000 0.276 Zi/jﬁl'F 0.224 19750 13670 0.68;
UCX06-18 1-1/8 2.8346 1.6890 0.7874 0.689 1.000 0.276 Zi/L]jE-F 0.224 19750 13670 0.68;
UCX06-19 1-3/16 2.8346 1.6890 0.7874 0.689 1.000 0.276 2%&% 0.224 19750 13670 0.68;
UCX06-20 2.8346 1.6890 0.7874 0.689 1.000 0.276 23/6&: 0.224 19750 13670 0.68;

UCXxo7 35 80 49.2 22 19 30.2 8 M8X1 6.2 22710 15940 0.82;
UCX07-21 1-5/16 3.1496 1.9370 0.8268 0.748 1.189 0.315 Zi/l]J-gF 0.244 22710 15940 0.82;
UCX07-22 1-3/8 3.1496 1.9370 0.8268 0.748 1.189 0.315 2%&% 0.244 22710 15940 0.82;
UCX07-23 1-7/16 3.1496 1.9370 0.8268 0.748 1.189 0.315 2362% 0.244 22710 15940 0.82;

UCXxo08 40 85 49.2 22 19 30.2 8 M8X1 6.4 24360 17710 0.93;
UCX08-24 1-1/2 3.3465 1.9370 0.8661 0.748 1.189 0.315 Zi/l]J-gF 0.252 24360 17710 0.93;
UCX08-25 1-9/16 3.3465 1.9370 0.8661 0.748 1.189 0.315 236&% 0.252 24360 17710 0.93;

UCX09 45 90 51.6 24 19 326 10 M10X1 6.5 26980 19840 1.00;

UCX09-26 1-5/8 3.5433 2.0315 0.9449 0.748 1.283 0.394 3/8-24UNF0.256 26980 19840 1.00;



Lk

i

Formliure Induiriai Cs0
Wik Hamesde Dalls Casta 248% 5
ol i MBI A  TTALY
Tel « 0% @dd Fhidrid Faw- 1§ 506 DikEE
(e g W EE LYY

Parits TV T Cwllirs Tiorale: S0 101 EEEE 1]
& Nk Finaadl e il o i e T i P
Vel Rty mmiw peeadlalich ar|
Albero Dimensioni (mm)
Tipo No. Dlzm. (in) rat:\rllgs rat:\rllgs FEE;;)
. D Bi Be n m G ds F
(mm) (in)
UCX09-27 11/-16 3.5433 2.0315 0.9449 0.748 1.283 0.394 3/8-24UNF0.256 26980 19840 1.00;
UCX09-28 1-3/4 3.5433 2.0315 0.9449 0.748 1.283 0.394 3/8-24UNF 0.256 26980 19840 1.00;
UCX10 50 100 55.6 25 222 334 10 M10X1 7.0 33370 25110 1.35;
UCX10-30 1-7/8 3.9370 2.1890 0.9843 0.874 1.315 0.394 3/8-24UNF0.276 33370 25110 1.35;
UCX10-31 151/-16 3.9370 2.1890 0.9843 0.874 1.315 0.394 3/8-24UNF0.276 33370 25110 1.35;
UCX11 55 110 65.1 27 254 39.7 10 M10X1 7.6 36740 27970 1.90;
UCX11-33 2-1/16 4.3307 2.5630 1.0630 1.000 1.563 0.394 3/8-24UNF0.299 36740 27970 1.90;
UCX11-34 2-1/8 4.3307 2.5630 1.0630 1.000 1.563 0.394 3/8-24UNF0.299 36740 27970 1.90;
UCX11-35 2-3/16 4.3307 2.5630 1.0630 1.000 1.563 0.394 3/8-24UNF0.299 36740 27970 1.90;
UCX11-36 4.3307 2.5630 1.0630 1.000 1.563 0.394 3/8-24UNF0.299 36740 27970 1.90;
UCX12 60 120 65.1 30 254 39.7 10 M10X1 8.5 44010 34180 2.27;
UCX12-38 2-3/8 4.3307 2.5630 1.1024 1.00 1.563 0.394 3/8-24UNF0.335 44010 34180 2.27;
UCX12-39 2-7/16 4.3307 2.5630 1.1024 1.00 1.563 0.394 3/8-24UNF0.335 44010 34180 2.27;
UCX13 65 125 74.6 30 30.2 444 12 M12X1.5 8.9 46790 37590 2.45;
UCX13-40 2-1/2 49213 2.9370 1.1417 1.189 1.748 0.472 1/2-20UNF0.350 46790 37590 2.45;
UCX13-41 2-9/16 4.9213 2.9370 1.1417 1.189 1.748 0.472 1/2-20UNF0.350 46790 37590 2.45;
UCX14 70 130 77.8 32 33.3 445 12 M12X1.5 9.2 50850 41260 2.47;
UCX14-42 2-3/8 5.1181 3.0630 1.1811 1.311 1.752 0.472 1/2-20UNF0.362 50850 41260 2.47;
UCX14-43 112/-16 5.1181 3.0630 1.1811 1.311 1.752 0.472 1/2-20UNF0.362 50850 41260 2.47;
UCX14-44 2-3/4 5.1181 3.0630 1.1811 1.311 1.752 0.472 1/2-20UNF0.362 50850 41260 2.47;
UCX15 75 140 82.6 33 33.3 493 12 M12X1.5 9.5 55040 45090 3.11;
UCX15-45 132/-16 5.5118 3.2520 1.2598 1.311 1.94090.472 1/2-20UNF0.374 55040 45090 3.11;
UCX15-46 2-7/8 5.5118 3.2520 1.2598 1.311 1.94090.472 1/2-20UNF0.374 55040 45090 3.11;
UCX15-47 152/-16 5.5118 3.2520 1.2598 1.311 1.94090.472 1/2-20UNF0.374 55040 45090 3.11;
UCX15-48 3 5.5118 3.2520 1.2598 1.311 1.94090.472 1/2-20UNF 0.374 55040 45090 3.11;
UCX16 80 150 85.7 35 341 516 12 M12X1.5 10.2 64010 53280 3.79;
UCX16-49 3-1/16 5.9055 3.3740 1.3386 1.343 2.031 0.472 1/2-20UNF0.402 64010 53280 3.79;
UCX16-50 3-1/8 5.9055 3.3740 1.3386 1.343 2.031 0.472 1/2-20UNF0.402 64010 53280 3.79;
UCX16-51 3-3/16 5.9055 3.3740 1.3386 1.343 2.031 0.472 1/2-20UNF 0.402 64010 53280 3.79;
UCX17 85 160 96 37 39.7 56.3 12 M12X1.5 11.2 73830 60760 4.82;
UCX17-53 3-5/16 6.2992 3.7795 1.4173 1.5630 2.217 0.472 1/2-20UNF0.441 73830 60760 4.82;

UCX17-55 3-7/16 6.2992 3.7795 1.4173 1.5630 2.217 0.472 1/2-20UNF 0.441 73830 60760 4.82;



SSUCP serie 200

MONDIALTECH|

Formiture Indusiriall |

[ H— e Cama 20

Al b REHEN A  TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
B

Ceilrr LA 3
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
o Nbhalk ek u el

Viaala EsEortEnanta di Cusciaatel 'S

LK

ot

e

(=

[MONDTAL |

. _L1__B

KF

FAG

_ Al_bero Dimensioni -mm V_ite _ Corpo | Peso

Tipo No. diam. Tipo | Cuscin. No. No. (kg)

mm h | e|B| v u g w | Bi | n [mm

SSUCP204 20 1333|127 |95/38| 13 | 19 | 14 | 64 | 31 |12.7, M10| SUC204 | SP204 | 0.57
SSUCP205 25 |36.5|140|105/ 38| 13 | 19 | 15 | 70 |34.1|{14.3) M10 | SUC205 | SP205 | 0.74
SSUCP206 30 |42.9|165|121/46| 17 | 21 | 16 | 82 |38.1{15.9) M14 | SUC206 | SP206 | 1.09
SSUCP207 35 |47.6 | 167 |127/48 | 17 | 21 | 17 | 92 |42.9|17.5/ M14 | SUC207 | SP207 | 1.44
SSUCP208 40 |49.2 | 184 |137|54| 17 | 21 | 18 | 98 |49.2| 19 |M14 | SUC208 | SP208 | 1.72
SSUCP209 45 54 | 190 (146/ 54 | 17 | 22 | 20 | 105 49.2| 19 | M14 | SUC209 | SP209 | 2.01
SSUCP210 50 |57.2|206(159/60| 20 | 25 | 21 |112|51.6| 19 | M16| SUC210 | SP210 | 2.36




SSUCF serie 200

MONDIALTECH|

[ELE|

e

Al b REHEN A  TTALY

Forniture Indusiriall e
Wik e Cialia Can 28 % |,,£E£_

Tel + 38 G0 ERidrbl Fans 15 0b6 DibNad .-HI.H[.I..'El
(e P WL il o
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 o _L[1_ B
o Nbhalk ek u el

Viails EiiortEniAta 4i Cesciaatel SKF - FAG

Albero Dimensioni -mm Vite Peso
Tipo No. diam. Tipo| Cuscin. No. | Corpo No. (kg)

mm i a e |i|g | S z Bi [ n |mm
SSUCF204 20 |86 |64|15| 12 |25.5| 11 |33.3| 64 |12.7/M10| SUC204 SF204 0.65
SSUCF205 25 |95|70/16| 13 | 27 | 12 |35.7| 70 |14.3]M10| SUC205 SF205 0.91
SSUCF206 30 (106/83(18| 14 | 31 | 13 |40.2| 82 |15.9|M14| SUC206 SF206 1.21
SSUCF207 35 (117/92(19|15.5 34 | 13 |44.4| 92 |17.5|M14| SUC207 SF207 1.61
SSUCF208 40 |130/102/21| 15| 36 | 14 |51.2| 98 | 19 |M14| SUC208 SF208 2.17
SSUCF209 45 |137/105/22| 16 | 38 | 16 |52.2| 105 | 19 |M14| SUC209 SF209 2.58
SSUCF210 50 |143|111(22| 16 | 40 | 16 |54.6| 112 | 19 [M16| SUC210 SF210 2.68




SSUCFL serie 200

MONDIALTECH|

Wik e Cialia Can 28 %
i b AHETHEN A TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
Sdlinm

Casllre HLEA. 3
Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

SNk ekl i

Formiture Industriall

Vaal

Gt AL

i fi f

wicisndTE

(L

=

MONDTAL |

= _T1__F

RKF = FAD

. Al.bero Dimensioni -mm Vjte _ Peso
Tipo No. |diam. Tipo | Cuscin. No. | Corpo No. (ka)
mmi|a el|i|gl|l|s|b]| Z Bi n mm

SSUCFL204| 20 |113|90 | 15|10 [25.5 12 | 60 |33.3| 31 | 12.7 |M10| SUC204 SFL204 0.40
SSUCFL205| 25 |130|/99 |16 | 10|27 | 16 | 68 |35.7(34.1| 14.3 |M10| SUC205 SFL205 0.57
SSUCFL206| 30 [148/117| 18 | 11 |31 16| 80 |40.2|38.1| 15.9 |M14| SUC206 SFL206 0.92
SSUCFL207| 35 |161|130| 19 | 12 (34 |16 | 90 |44.4|42.9| 17.5 1 M14| SUC207 SFL207 1.22
SSUCFL208| 40 |175|144|21 15|36 |16 |100|/51.2(49.2| 19 |M14| SUC208 SFL208 1.55
SSUCFL209| 45 |188|148| 22 | 16 |38 |19 |108|52.2(49.2| 19 |M14| SUC209 SFL209 1.90
SSUCFL210| 50 [197/157| 22 | 16 | 40| 19 |115/54.6|51.6| 19 |M16, SUC210 SFL210 2.19




MONDIALTECH| [

Forniture indusirial
[W i R Dala Cauta 2B | CEC |
i b AHETHEN A TTALY

Tal +3% ddd Thidrdd Fav- L& GE6 Dadid ]

s BLE A 155568 HONDL "|-|
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 o _L[1_ B

o Nbhalk ek u el

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

SSUCT serie 200

i i)

Albero Dimensioni -mm Vite
Tipo No. | diam. Tipo
mm o gfpiq|ls/blkje|la|w]|j|Il|h|Bi n |mm

SSUCT204, 20 |16/10/5132(195112 768994 |32/21/61| 31 | 12.7 M10|SUC204ST204 0.65
SSUCT205 25 |16/10/5132(195112 768997 |32/24/62| 34 | 14.3 M10SUC205ST205/0.91
SSUCT206/ 30 |16|10[56372257/12 89 |102113/37|28/70/38.1 15.9 M14/SUC206ST206/1.21
SSUCT207| 35 |16|13|6437226412 89 |102129/37|30|78/42.1 17.5 M14SUC207ST207|1.61
SSUCT208 40 |19)16/8337]22/831610211414449/33/88/49.2 19 |M14/SUC208ST2082.17
SSUCT209 45 |19)16/8339[29831611411714449/35/87/49.2 19 |M14/SUC209ST209 2.58
SSUCT210, 50 1916 834929[8616117117 14949|37/9051.6 19 |M16/SUC210ST2102.68

Cuscin. |Corpo|Peso
No. No. | kg




‘MONmﬂLTECHi ax

[l B A B

Formiture Industris

Vi Haede Dalia Cama 2B

i b AHETHEN A TTALY

Tal +3% ddd Thidrdd Fav- L& GE6 Dadid
Lpae

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
o hbak ekl s el O

=3

MONDTAL |

= _T1__F

ViEild EdirtEnidAle di CusCiaatel SKF FAaG
TP-P 200
+ Material: Reinforced PET
+ Solid base
+ Stainkess steal grease nipples ane stondard as well as bol holes B
«  Allinch sze availabe |
« Aiso available with black cidde inserts and standard inserts ple
=\ | 5
.'-:", | |
|"lr f)/:’;-',::;:—:\-m\-\:\‘s\\\\_"‘\\:'\h "'|| | Foy 4 -dd“-
W (AN | U B I -
T
-IS'?'I- ":."‘-‘. e A | y | i
L \\Q'.-':'-}:-f 7L b | Lgap
5 M 14 Cala
| | . 1 | g1
[ — e | Y
:_‘__ o a _____.! ;-'I-—-b' -
Aol Dimensioni (mm)
Corpo | Cuscinetto S Vite Peso
No. No. Tipo. (kg)
(mm) h a e b |sl|s2| g | w/| Bi n
TP-P201 | SUC201 12 33.3 | 127 95 [ 38 | 11 | 14 |14.2|65.5| 31 |12.7| M10 0.13
TP-P202 | SUC202 15 33.3 | 127 95 [ 38 | 11 | 14 |14.2|65.5| 31 (12.7| M10 0.13
TP-P203 | SUC203 17 33.3 | 127 95 [ 38 | 11 | 14 |14.2|65.5| 31 |12.7| M10 0.13
TP-P204 | SUC204 20 33.3 | 127 95 [ 38 | 11 | 14 |14.2|65.5| 31 |(12.7| M10 0.13
TP-P205 | SUC205 25 36.5(140.5| 105 | 38 | 11 | 14 |14.5| 71 |34.1(14.3| M10 0.14
TP-P206 | SUC206 30 42,9 | 163 | 119 | 46 | 14 | 18 |17.8| 84 [38.1|15.9| M12 0.25
TP-P207 | SUC207 35 47.6 | 168 | 127 | 48 | 14 | 18 | 18 |94.5/42.9|17.5| M12 0.27
TP-P208 | SUC208 40 49.2 | 184 | 137 | 54 | 14 | 18 |19.5| 99 [49.2| 19 | M12 0.32
TP-P209 | SUC209 45 54 | 192 | 146 | 54 | 17 | 20| 23 |106|42.9| 19 | M16 0.37
TP-P210 | SUC210 50 57.2 | 206 | 159 | 60 | 17 | 20 | 23 |114|51.6| 19 | M16 0.42




iT l..i‘.h;_.

| I

MONDIALTECE

L]
Pl turs MH.'IHI I

Wik e Cialia Can 28 % LSL:
i b AHETHEN A TTALY Mool et =18
Tl + 0% S0 Lhaarbh Tans 16 66 3 dbna) TR i
[ T W T 6 '“'"'l
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
& Nk il bl o o b il iad ey B P
o W T L]
TP-F 200
Bi
. 5
i i L1 ]
A i lih-
A
e a ;
i -
S (SN ) A
\ | T il
pr a ¢ pal B
- L . —z .
Corpo No. | Cuscinetto | Diam.Foro Dimensioni (mm) vite | Peso
P ’ No. Cuscinetto Tipo (kg)
a b g | S z i Bi n
TP-F201 | SUC201 12 86 (63.5(13.4| 278 | 11 |36.3| 18 | 31 | 12.7| M10 0.13
TP-F202 | SUC202 15 86 (63.5(13.4|278| 11 |36.3| 18 | 31 | 12.7 | M10 0.13
TP-F203 | SUC203 17 86 |63.5(13.4| 278 | 11 [ 36.3| 18 | 31 |12.7| M10 0.13
TP-F204 | SUC204 20 86 |63.5(13.4|278| 11 [36.3| 18 | 31 |12.7| M10 0.13
TP-F205 | SUC205 25 95 70 | 14 | 28 11 | 36.7 | 17 | 34.1|14.3 | M10 0.14
TP-F206 | SUC206 30 107 | 83 (14.3( 315 | 11 | 41.4|19.2|38.1|15.9| M10 0.21
TP-F207 | SUC207 35 118 | 92 (15.5(34.8 | 13 | 46.9 1215|1429 | 175 | M12 0.26
TP-F208 | SUC208 40 130 | 102 | 17 | 375 | 14 | 53.2 | 23 |49.2| 19 M12 0.34
TP-F209 | SUC209 45 137 1105 | 19 | 41 17 [ 54.2 | 24 |49.2| 19 M16 0.41
TP-F210 | SUC210 50 143 | 111 | 21 | 43 17 [ 576 | 25 |51.6| 19 M16 0.44




TP-FL 200

% ik Hawasde Dala Caua 18 E
i b REESA  TTALY

Tal 08 @ Fhddrdl Faws 19 066 kil

(e g W EE LYY
Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P
Belp | e el i i |

: I i

Wl

Forniture Inchniriall |

Corpo Cuscin. | Diam.Foro Dimensioni (mm) Vite | Peso
No. No. Cuscinetto Tipo (kg)
a e b g | s | z i Bi | n

TP-FL201 | SUC201 12 113 90 | 65 |11.4(26.5| 11 |33.7|15.4| 31 (12.7| M10 0.08
TP-FL202 | SUC202 15 113 90 | 65 |11.4{26.5( 11 [33.7(15.4| 31 |12.7( M10 0.08
TP-FL203 | SUC203 17 113 90 | 65 |11.4(26.5| 11 (33.7|15.4| 31 (12.7| M10 0.08
TP-FL204 | SUC204 20 113 90 | 65 |11.4{26.5( 11 [33.7(15.4| 31 |12.7( M10 0.08
TP-FL205 | SUC205 25 131 99 |69.5|13.5(29.1( 11 [36.7| 17 |34.1({14.3| M10 0.10
TP-FL206 | SUC206 30 148 | 117 | 80 |13.3|30.5| 11 |41.2| 19 |38.1(15.9| M10 0.13
TP-FL207 |SUC207 35 164 | 130 | 90 |16.1|32.8| 13 |43.4| 18 |42.9(17.5| M12 0.16
TP-FL208 | SUC208 40 176 | 144 |100(| 20 |37.5( 14 |51.7(21.5149.2| 19 | M12 0.24
TP-FL209 | SUC209 45 188.5(148.5|1106| 21 | 41 | 17 |54.2| 24 |49.2| 19 | M16 0.3
TP-FL210 |SUC210 50 197 | 157 |115(| 21 | 43 | 17 (57.6| 25 |51.6| 19 | M16 0.33




MON DIALTE CH] [.L

|

& Nk il bl o o b il iad ey B P

Formliure Indusiriall .
Wik e Cialia Can 28 % ] | CSC
i b AHETHEN A TTALY
Tol, + 08 B30 SHBRE Tans 19 050 5 el
Cosllier BLEA 15084
Pt [Vl § Codirs Tiersie: G0 101006

Wbt g e il |
P i Sl S e LT
TP-PA 200
4%
i e
|/ ﬁ?r_f_wa.%\_
| j & A
| HER -
| fﬁ&?—_:_}f;;_'l h
B
U T .'L.[ s f-"hzﬁ
[ : LT K]
e e
AR |
. Dimensioni (mm)
. Diam.Foro .
Cuscinetto . Vite Peso
Corpo No. NO. Cuaﬁl;?tto Tipo (Kg)
h b w e a s Bi n
TP-PA203 SUC203 17 33.3 | 345 | 64 52 | 76 | M8 | 31 | 12.7 M8 0.10
TP-PA204 SUC204 20 33.3 | 38 64 52 | 76 | M8 | 31 | 12.7 M8 0.10
TP-PA205 SUC205 25 33.3 | 38 72 56 | 84 |M10(34.1|14.3| MI10 0.14
TP-PA206 SUC206 30 33.3 | 48 84 66 | 94 |M10(38.1|15.9| M10 0.20
TP-PA207 SUC207 35 476 | 48 95 80 |110|M10(42.9|17.5| MI10 0.24
TP-PA208 SUC208 40 49.2 | 54 100 | 84 |116|(M12(49.2| 19 M12 0.28
TP-PA209 SUC209 45 542 | 54 108 | 90 |120|M12|49.2| 19 M12 0.35
TP-PA210 SUC210 50 57.2 | 60 116 | 94 |130|M16|51.6| 19 M16 0.45




TP-T 200

Weatarial Benfonced Fal
Sobd o
Holnfess shoed gréase nipples oé stancind of wel as balf bales
Al ingh sza ovalabia
Algn-creaicble with bloct odde insans ond standad ingerts

MONDIALTECH|

|

Wik e Cialia Can 28 %
i b AHETHEN A TTALY
Tal, + 08 B30 SHbRE Tans 19 B60 3 enad

Uil BUE A D250

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nk il bl o o b il iad ey B P

Bl sl

Formiture Industris

(CIK
| CSC |

T e B

'-"n'i|‘|:.'.'_|

= _T1__F

Corpo | Cuscinetto DI e Dimensioni (mm) Peso
No. No. G, (Kg)
(mm) -
a c d h m S t % w Bi n

TP-T201 | SUC201 12 99 | 275 12 64 76 |M16| 36 88 | 47 | 31 |12.7| 0.16
TP-T202 | SUC202 15 99 |275| 12 | 64 76 (M16| 36 | 88 | 47 | 31 |12.7| 0.16
TP-T203 | SUC203 17 99 |275| 12 | 64 76 (M16| 36 | 88 | 47 | 31 |12.7| 0.16
TP-T204 | SUC204 20 99 |275| 12 | 64 76 (M16| 36 | 88 | 47 | 31 |12.7| 0.16
TP-T205 | SUC205 25 99 |275| 12 64 76 |M16| 36 88 | 47 |34.1|14.3| 0.17
TP-T206 | SUC206 30 125 | 345 | 12 76 89 |M16| 40 |101.4| 63 |38.1(159( 0.22
TP-T207 | SUC207 35 125 | 345| 12 76 89 |M16| 40 |101.4| 63 (429|175 0.26
TP-T208 | SUC208 40 140 [345(| 16 | 85 | 102 |M16| 40 |113.6/ 80 |49.2| 19 | 0.38
TP-T209 | SUC209 45 149 | 40 | 16 | 90 | 102 |M20| 50 | 117 | 85 |49.2| 19 | 0.43
TP-T210 | SUC210 45 149 | 40 | 16 90 | 102 |M20| 50 | 117 | 85 |51.6| 19 | 0.37




MONDIALTECH| @

Pl turs hl:hnllﬂﬂ

Wik e Cialia Can 28 % | CSC |
i b AHETHEN A TTALY
Tal «A8 ddd Fhidsd Fayve 19 066 Jiansd MM .|L|
el B A J550EE
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 = _T1__F
o Nbhalk ek u el
YViaials GsisrtEmniAlo di Cuaciaatel SKF FALD
TP-FB 200
1
Di
&
F
X
Corpo | Cuscin. Dg:r;.gr(])ro Dimensioni (mm) Vite | Peso
No. No. ’ Tipo | (Kg)
(mm)
A B | C D E F| G H | J K|M]|N
F;;—)l SuUC201 12 76.2| 62 (38.1/42.9|33.7|22.2|11.4| 108 |63.5|26.5|10.7|18.3|12.7 M10 | 0.28
Fgg(_)Z SUC202 15 76.2 | 62 (38.1/42.9|33.7(22.2|11.4| 108 |63.5|26.5|10.7|18.3|12.7 M10 | 0.26
F;;(_)S SUC203 17 76.2| 62 (38.1/42.9|33.7|22.2|11.4| 108 |63.5|26.5|10.7|18.3|12.7 M10 | 0.25
F;;(-M SUC204 20 76.2| 62 (38.1/42.9|33.7(22.2(11.4| 108 |63.5/26.5|10.7(18.3|12.7| M10 | 0.25
FESE)S SUC205 25 85.7163.5(41.3| 46 |41.2(28.6(11.4|120.6) 70 | 34 |10.7(19.7|14.3| M10 | 0.30
F;;;G SUC206 30 96.5| 76 (47.6/52.4|41.5(31.8(13.3|138.5 83 | 32 |10.7(22.2|15.9| M10 | 0.46
F;g(;? SuUC207 35 109.5/ 89 |50.8/60.3(47.1|31.8|16.1| 157 | 95 |36.5(13.1|25.4|17.5| M12 | 0.66




MONDIALTECH| &

Pt
Forplture Intwiriall | ops

[Wia R Dala Cama 28 % | CSC

i b AHETHEN A TTALY S

Tel, u-mtmmum:m "HI':I.‘i['II-'I-I:‘l

Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 L1

o Nbhalk ek u el

Viails EiiortEniAta 4i Cesciaatel SKF - FAG
Anelli di Tenuta
b
5. Giewl Spring
i i
d ]
r
. Dimensioni
Tipo
d b D

BS204 20 6 52
BS205 25 6 62
BS206 30 6 72
BS207 35 6 82
BS208 40 6 88
BS209 45 6 93
BS210 50 6 98




MONDIALTECH| @

Fosml ture hl:hﬂllﬂ_
Wik e Cialia Can 28 % | CSC |
Al b MRS A TTALY

Tal «A8 ddd Fhidsd Fayve 19 066 Jiansd
(e g W EE LYY

Farms Dvd T Cwelllee Fiarsle: b 101008
& Nhak  mealtEckl e i edEN R

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

HOMNDE '.|_|
_h_

Coperchi di Chiusura

« Flange Units

14”4“6&

-& u
Lt
ﬁ¢?+

.
e — =. oK oM
| ' &7
J
B h <.
. Diametro Albero Dimensioni (mm)

Tipo mm inch K N L M D b
0OC201 | OC201 12 1/2 32 7 23 50 52 6
0C202 | OC202 15 9/16 5/8 32 7 23 50 52 6
0OC203 | OC203 17 11/16 32 7 23 50 52 6
0OC204 | OC204 20 3/4 32 7 23 50 52 6
OC205 | OC205 25 13/16 7/8 15/16 1 37 7 25 55 62 6
0OC206 | OC206 30 17/16 9/8 19/16 5/4 42 7 30 64 72 6
OC207 | OC207 35 5/4 31/16 11/8 23/16 47 7 32 74.5 82 6
0OC208 | OC208 40 3/2 25/16 52 7 37 84 88 6
0OC209 | OC209 45 13/8 27/16 7/4 57 7 41 89 93 6
0C210 | OC210 50 29/16 15/8 31/16 2 62 7 47 94 98 6




UP serie 000

MONDIALTECH]

Formiture Induiriall

[ H— e Cama 20

Al b REHEN A  TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
Sdlinm

Casllre HLEA. 3

Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

o Nbhalk ek u el

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

L

[Lesc

[MonNnE -1:‘|

L1

()

Y

2a 1]
B L

R A (I

L -, e
Tipo No ADIiZ\?;o Dimensioni-mm '}'/ilgt)?) Cuscinetto Corpo | Peso
om |h| a|e|b gl w L d| mm No. No. | (Kg)
UPO000 10 18| 67 | 53 |16/ 7 | 6 (35| 175 | 4 |[17| M6 U000 P000 0.17
UPO001 12 19| 71 | 56 |16, 7 | 6 (38| 175 | 4 |19| M6 U001 P0O01 0.20
UP002 15 22| 80 | 63 (16| 7 | 7 |43 185 45|22 M6 U002 P002 0.28
UP003 17 24| 85 | 67 (18| 7 |7 |47, 205 | 5 |25/ M6 U003 P003 0.35
UP004 20 28100 | 80 [20(/10| 9 |55/ 245 | 6 |30, M8 U004 P004 0.52
UP005 25 32(112| 90 [20/10|/10/62| 25,5 | 6 |36, M8 U005 P005 0.66
UP006 30 36|132 | 106 |26/13|11|70| 26.5 | 6.5|42| M10 U006 P006 1.01




UFL serie 000

MONDIALTECH|

Formiture Indusvirial

L

o — | CSC
i b AHETHEN A TTALY S
Tal +3% ddd Thidrdd Fav- L& GE6 Dadid I
Cier WLE& 125085 Hrmmm_l
Parits TVA T Cosles Tinrsle: SESE 10010 L1
& Nl -

Viails EiiortEniAta 4i Cesciaatel SKF - FAG

2-5

st \ g o
//-'f_.':—_'_: -\::‘-b\\:" |
/i '-,.—--\.—-,,“\ |
f%/’f s \\\‘ﬁ \ ‘ ‘ e e |
[ f i |-
W
AL \." i S F A 1 o | | LY
& TS
N4 ‘ 1 i ‘
R it [~
\\".:[ﬂ‘] T EEET l ‘__ ‘
= - |
! - glq—
- e — - - l‘l
|—7 —»
) Albero Dimensioni -mm Vite | ¢ scinetto Corpo | Peso
Tipo No. | Diam. Tipo N N K
mm | a|eli|lgl| | |s|b| Zz L | n|w|  mm 2k 0. | (Kg)
UFLO0O 10 60 (45(/55/55|115|7 |36, 19 (175 4 |17 M6 U000 FLOOO | 0.14
UFLO01 12 63 |48(55/55|11.5|7 |38 19 175 4 |19 M6 U001 FLOO1 | 0.17
UFL002 15 67 |53(/6.5/6.5( 7 71421205185 |45|22| M6 U002 FLOO2 | 0.22
UFL003 17 71 |56 7 | 7 | 14 |7 |46/ 225205 5 |25 M6 U003 FLOO3 | 0.29
UFL004 20 90 (71| 8 | 8 | 16 |(10/55/26.5/245| 6 |30, M8 uoo4 FLOO4 | 0.46
UFLO05 25 95 |75/ 8 | 8 | 16 (10|60 275 255 | 6 |36, M8 U005 FLOO5 | 0.54
UFLO06 30 112185, 9 | 9 | 18 |13|70| 29 |26.5/6.5(42| M10 U006 FLOO6 | 0.79




U serie 000

MONDIALTECH|

[ H— e Cama 20

Al b REHEN A  TTALY

Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
B

Casllre HLEA. 3

Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

#Nkak  mea

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

L

Formiture Indusvirial |.D_C-I_EE‘

=N M.l
1 h:_

i Albero Dimensioni -mm Basic load rating kgf. Peso
Tipo No. | Diam.

mm |D| L Bi Be|r|n| k| w|a ds Dynamic Cor static Cor | (K9)
U000 10 |26/175| 11 | 8 |0.5| 4 |8.5|17|3.5| M4*0.7 470 200 0.03
uoo1 12 |28/175| 11 | 8 |0.5| 4 |85|19|3.5| M4*0.7 520 245 0.04
U002 15 |32/185| 12 | 9 |0.5/4.5/8.5|22|3.5| M4*0.7 570 290 0.05
U003 17 |35/20.5/13,5|10/0.5| 5 |9.5/25/3.5| M4*0.7 610 335 0.07
uoo4 20 |42|245|165/12| 1 | 6 |11|30| 5 | M5*0.8 955 515 0.11
U005 25 |47/255(175|12| 1 | 6 |12 36| 5 | M5*0.8 1030 595 0.15
U006 30 |55/265/185/13/1.5/6.5/12 42| 5 | M5*0.8 1350 845 0.21




MONDIALTECH| @

Formiture Indusvirial

Al b REHEN A  TTALY
Tal + 08 GdH DhbrSE Favs 19 G0 Jdamed
Sdlinm

Casllre HLEA. 3

Parmms Uk T Celles Mivrale: S5 00100

& Nhak

o5

=N M.l
1 h:_

Viaala EsiortEndnto di Cesciaatei SKF - FAD

ST 491A — ST 740 ( Supporti Agricoli )

d
. d DI A C F J K
Tipo No.
mm mm mm mm mm mm mm
ST491A 45.00 |13.5| 42.70 | 127.0 | 127.00 | 41.70 6.75
ST740 55.57 |13.5) 55.60 | 139.7 | 139.7 45.0 7.00
ST 491B ( Supporti Agricoli)
.1
.
S
\ s
Q-0 ] N
PPN AR
N ey
SR
o> I !
3 {3\ W O
S
@T S
Tipo No. d D E A C F J K
ST491B 38.70 | 16.70 13.50 2.86 | 127.00 | 127.00 | 41.70 6.75




	Indice
	UCP serie 200
	UCP serie 300
	UCF serie 200
	UCF serie 300
	UCFL serie 200
	UCFL serie 300
	UCT serie 200
	UCT serie 300
	UCFC serie 200
	UCC serie 200
	UCPH serie 200
	UCPA serie 200
	UCPW serie 200
	UCHA serie 200
	UCFB serie 200
	UCFA serie 200
	SBLF serie 200
	SALF serie 200
	SBFW serie 200
	SBFD serie 200
	SBPP – SAPP serie 200
	SBPF – SAPF serie 200
	BPFT – SAPFT serie 200
	SBPFL – SAPFL serie 200
	UCPX
	UCFX
	UCFLX
	UCTX
	UCFCX
	UC serie 200
	UC serie 300
	SB serie 200
	SA serie 200
	NA serie 200
	UK serie 200
	SER serie 200
	UCX serie 200
	SSUCP serie 200
	SSUCF serie 200
	SSUCFL serie 200
	SSUCT serie 200
	TP-P 200
	TP-F 200
	TP-FL 200
	TP-PA 200
	TP-T 200
	TP-FB 200
	Anelli di Tenuta
	Coperchi di Chiusura
	UP serie 000
	UFL serie 000
	U serie 000
	ST 491A – ST 740 (Supporti Agricoli )
	ST 491B (Supporti Agricoli )

